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Kako so volitve postale voliteve
Politika je show busines in volitve so nekakšno izbiranje talentov, kjer je med gledalci cel kup novinar
jev in urednikov, ki se vživijo v “tekmovanje” vsaj toliko kot tekmovalci. In zgodi se celo, da s svojim vz
podbujanjem pomagajo zmagati nekomu, ki jim je tisti trenutek všeč. Prav zdaj so sredi takšne tekme.
(Mef) Volitve so bolezen, čeprav 
tega nihče uradno ne prizna in te
oretiki celo pridigajo, da so eno od 
temeljnih gibal demokracije.
Toda, če jih pogledamo pobliže, 
z očmi dopisnega psihiatra bomo 
kmalu ugotovili, da imamo oprav
ka s pojavom, ki ga mirno lahko 
uvrstimo med posebna stanja s 
simptomi, ki jih psihologija in me
dicina dobro poznata.
Za začetek amnezija. Skoraj po
polna in to kolektivna. Ljudje, ki 
so še včeraj sprejemali odločitve s 
katerimi so velikansko večino dr
žavljanov spravili na kant, nena
doma govorijo o skrbi za ljudi, o 
skrbi za posameznika, za človeka, 
delavca. In za povrh se amnezija 
loti tudi tistih, ki so še včeraj gla
sno kričali, da je treba vse poslan
ce poslati na prisilno delo in da so

politiki vsi barabe, pred volitvami 
pa nenadoma pozabijo na vse to in 
razmišljajo, komu bodo dali glas, 
pa čeprav bodo na glasovnicah eni 
isti ljudje.
Da gre ob volitvah za posebno sta
nje človeka priča tudi obnašanje 
kandidatov. Nenadoma se začnejo 
smehljati, sprehajajo se po krajih, 
ki so se jih do volitev na veliko ogi
bali, s seboj vozijo srečne družine, 
glasneje govorijo, pozdravljajo ti
ste, ki jih dotlej še opazili niso in 
so pripravljeni iz sebe delati stand 
up komedijanta, vse za volivčev 
glas.
Predvsem pa se začnejo zanimati 
za dnevno časopisje in pregleduje
jo vse časnike, poslušajo vse radije 
in gledajo vse televizije naenkrat. 
Še posebej televizije, kajti tam se 
dogaja virtualni del volitev, ki se

ob volitvah spremeni v realni svet, 
kajti volitve so vendarle resnično
stni show z dobro pripravljenim 
scenarijem in vrhunsko režijo.
Še preden je volilna komisija zavi
hala rokave Slovenci že vemo, kdo 
so edini kandidati za mandatar
ja, koliko glasov bo dobila katera 
stranka in kdo bo s kom oziroma 
proti komu. Volilna kampanja v 
naših medijih se je namreč začela 
že mesec dni pred njenim urad
nim začetkom, scenaristi so neka
tere nastopajoče že odpisali, tako 
da smo se že znašli v finalni od
daji, kjer se morajo za končnega 
zmagovalca med seboj udariti le 
še scenaristi, režiserji in uredniki. 
Ti so se doslej med seboj merili s 
takoimenovanimi anketami, zdaj 
pa bo šlo že bolj na nož. 
Državljani smo kar malo odveč.

Maraton
Tudi ko tečeš maraton 

je treba pazit na bonton.
Na štartu se nazaj držiš, 
pa jih kasneje prehitiš, 

ko v hrib sopihajo kot vlak, 
jaz pa pospešim le korak, 

in šibam kot v najboljših letih, 
čeprav pri več kot sedemdesetih. 

Se čudijo mi že vrstniki, 
kje to kondicijo dobim. 

Povem, na društvu upokojencev: 
Eni stalno sestankujejo, 
jaz pa raje okoli letim.

Volitve so že v parku
Po volivah zares zadiši šele ko se 
pojavijo prvi plakati s kandidati, ki 
nas pozdravljajo med vsakdanjimi 
potmi po mestu. Včeraj do polnoči 
so stranke in liste lahko vložile liste 
kandidatov, koliko jih je to storilo v 
Izoli pa bomo natančno izvedeli 15. 
novembra, ko bo, po rokovniku za 
letošnje volitve, žrebanje vrstnega 
reda kandidatnih list.
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Pisma iz metropole
Vsak resen regijski časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, 
da je vsak vikend “doma” v Izoli a vendarle.
Zoran Odič je upokojeni a ne odpisani novi
nar z veliko začetnico. Tisti, starega kova.
Vsakih 14 dni za Mandrač razmišlja o življe
nju tam in o življenju nasploh, o dogodkih 
v glavnem mestu in o posledicah teh do
godkov za naše kraje in ljudi.
Pazljivo branje vam želimo 
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki ni 
nujno enako mnenju uredništva.

Opera Metropolitana
piše: Zoran Odič (za Izdane Zoki)

KJER JE MOČ SO SANJE PREPOVEDANE

Naša civilizacija je spet na razpotju. Zgodovinskem, čeprav v tem trenutku 
tako ne izgleda. Dramatičnem, to čutimo. Kriznem, ker v krizo smo padli. 
Ali so nas v krizo porinili?
Kako prevoziti to križišče zgodovine in katero pot izbrati, še ne vemo. Vemo 
kaj bi radi, a ne vemo kako, če vemo kako, ne vemo s kom. Vsi skupaj, 
ali kot ovce za voditeljem? Izbira je enaka kot pred šestdesetimi leti, med 
demokracijo in fašizmom, ali pred dvajsetimi leti - med unitarizmom in 
demokratičnim pluralizmom, kar je skoraj enako, pa smo izbrali to drugo, a 
živimo nekaj tretjega. Ali izbira med močno državo in svobodnim posame
znikom v državi po meri človeka?
Gre za nekaj kar je naša izbira in ne naravni pojav, na katerega ne moremo 
vplivati. Pa naj je to kapitalizem, fašizem, socijalizem ali kaj tretjega, kar 
pozna naša civilizacija, ki je tako toga, ohola, samozavestna, samozados
tna, vzvišena nad vsem drugačnim, in sovražna do vsega drugačnega, da 
res treba nekaj narediti, da jo spremenimo. Že to, da ne vemo več kako na
rediti razliko med državo in družbo je hudo. Kadar omenimo državo, takoj 
plapolajo zastave, kotalijo se tanki in topotajo vojaške parade, ko omenimo 
družbo zaslišimo glazbo, spomnimo se znanstvenikov, slikarjev, pesnikov 
in pisateljev.
Tako se je zgodilo, da Toneta Pavčka pokopljejo z vojaškimi častnimi in 
salvami, namesto, da vinarji in vinopivci izlivajo, izpijajo in recitirajo nje
gove stihe. A nihče ne omeni, da umrl Radomir Konstantinovič, ki je ogro
mno napisal, a pred 42 leti napisal Filosofijo palanke, enostavno zato, ker 
je hudo užalil vse osamosvojitelje in borce za svobodo svojih narodov. Kajti 
njegova palanka ni ne mesto, ne vas, ampak stanje duha iz katerega izvi
rajo in se porajajo vsi demoni nacionalizma in sovraštva in ideologij, ki se 
z njimi hranijo. In današnja, ne bom napisal revolucija, prej je to gibanje, 
začeto z okupacijo Wall Streeta, do ljubljanske borze, je tako kot študentsko 
gibanje leta 1968 preplavilo Evropo. Takrat je Marcuse izrekel svoj legen
darni stavek: »V naših možganih preži policaj. Moramo ga uničiti«. Tako je 
na nov način definiral revolucijo. Najprej borba v glavah, potem na ulicah. 
Na vprašanje: »Kaj je vaša strategija?« je Daniel Kon-Bendit odgovoril: »Im
proviziramo. To je kot jazz,« in pobral aplavz.« Rudi Dutschke je, par let 
pozneje, kot založnik in knjigarnar v Parizu, na vprašanje ali se je pomiril s 
kapitalizmom, odgovoril: »Iz piromana sem postal gasilec.« Nehal je sanjati. 
Odgovor enega od udeležencev študentskih demonstracij na vprašanje, kaj 
se dogaja v možganih modernega človeka, odraslega in živečega v kapitali
stični družbi: »Njegovi možgani so izprani kot zelje. Ne more delati tega kar 
želi in kakor želi.«.
Usoda novega protestnega gibanja ni znana. Usoda družbe brez protes
tnega gibanja je znana. Kapitalizem se organizira in pripravlja na brutalni 
odgovor. Njegov odgovor na protest je vedno fašistoiden, če ne fašističen. 
In ne čudi, da posamezniki, zaposleni v slovenski policiji in vojski, sodelu
jejo z desničarskimi skupinami in jih izobražujejo. Za kaj? Za prostovoljno 
družbeno delo? Pomoč ostarelim in nemočnim? Ali za nove demokratične 
SS-ovske in SA-jevske skupine, ki bodo začele ali že pojejo ode Vodji in 
Domovini? In pišejo pisma, kot so ga napisali Pavlu Gantarju, da ga bodo 
ubili. Pa ne samo njega, so mu napisali, vse take kot on in podobne njemu. 
In take za akcijo pripravljajo pripadniki »naše« vojske in policije. Lahko so 
»naši«, moji niso.
To ni nezakonito, trdijo vprašani sodniki in pravniki, čeprav v Ustavi piše 
nekaj drugega. Ampak - možgani so jim kot kislo zelje, izprani in priprav
ljeni, ker si ne upajo, nočejo in ne znajo delati to kar bi morali in kot bi 
morali in za kar jih plačujemo, tako kot plačujemo te vojaške in policijske 
neofašistične inštruktorje.
Da se ne zgodi, ko bodo pretepli ali celo ubili novinarja ali protestnika pred 
borzo, ali pedra ali Roma, da »inštruktor«, ki pride v spremlstvu dežurnega 
sodnika na mesto incidenta ne zavrešči: »Pa ga nisi fental do konca? Pizda, 
pa nisem te tako učil!«

Okoljsko zavajanje
V dneh od 28. oktobra do 2. novembra 2011 je v Izoli, dokaj nenajavljeno, 
potekal mednarodni mladinski seminar o okoljskem zavajanju..
Okoljsko zavajanje (ang. Gree- 
nwashing) je ime za marketinške 
strategije s strani podjetij in ogla
ševalcev, ki želijo prikazati svoj 
produkt ali podjetje kot okolju bolj 
prijazno kot v resnici je.
Na zeleno zavajanje v oglaševanju 
je prvi opozoril ameriški pisatelj in 
oglaševalec Jerry Mander, ki je eko
loško zavajajoče oglaševanje poime
noval »ekopornografija«. Leta 1970 
so namreč mnoge korporacije pora
bile ogromne vsote denarja na ogla
ševanju svoje ekološke prijaznosti 
- 22. Aprila 1970 je bil namreč 
prvič izveden dan zemlje, ki je v 
Združenih Državah Amerike močno

povečal ekološko ozaveščenost in 
zato so tisto leto ameriška podjetja 
za oglaševanje porabila več kot 
300 milijonov dolarjev, kar je bilo 
osemkrat več kot so ista podjetja 
porabila aa ekološke raziskave.
Na seminarju v Izoli je uvodno pre
davanje pripravila doc. dr. Urša 
Golob s Fakultete za družbene vede 
Univerze v Ljubljani, ki je povedala: 
»Trend biti ‘okolju prijazen’ se je v 
zadnjih letih ukoreninil v glave po
trošnikov in zato podjetja stremijo k 
temu, da bi postala ali vsaj zgledala 
okolju prijazna. Nekatere organiza
cije, ki že same po sebi delujejo v 
sektorju, ki manj vpliva na okolje, 

lahko brez večjih težav 
komunicirajo, da so ‘ze
lene’, medtem ko se dru
ge, kljub neustreznosti 
okoljskim standardom, 
temu imidžu ne želijo 
odpovedati. ”
Taki produkti in po
djetja v največji meri 
izvajajo greenwashing« 
je povedal Jan Peloza, 
predsednik mladinske
ga združenja Brez iz
govora Slovenija, sicer 
pobudnik seminarja. 
Naslednji korak je or
ganizacija delavnice za 
slovenske okoljske ne
vladne organizacije v 
okviru mreže Plan B za 
Slovenijo - pobuda za 
trajnostni razvoj.

O naslovnici: Ejti Štih - Zadnji sestanek
V galeriji Kresija so prejšnji teden zaprli razstavo slikarke Ejti Štih, hčerke 
Bojana Štiha in Melite Vovk, ki je študirala je na Likovni akademiji v Ljublja
ni in izpopolnjevala v ateljeju Krsta Hegedušiča v Zagrebu. Od leta 1982 živi 
in ustvarja v Santa Cruzu de la Sierri, v Boliviji.
Vprašanja, ki si jih je zastavlja Ejti Štih s svojo inštalacijo Zadnji sestanek 
postavljeno iz dvanajstih figur iz žgane gline, poslikanimi z akrilnimi barva
mi, s steklenimi očmi in odlitki zob iz gipsa, so vprašanja ki zadevajo delo
vanja vseh večjih organizacij in družbenih inštitucij. Opozarja na zbirokrati- 
ziranost državnih, občinskih institucij, ki naj bi bile postavljene na začetku 
industrijske družbe za učinkovitejšo in kompleksnejšo organiziranje ljudi 
v projekte “skupnega dobrega”. Ejti se osredotoči na obred sestankovanja 
pomembnih “velemož”, političnih “modrecev”, mestnih “veljakov”, oblas
tnikov odtujenih od vsakodnevne realnosti, potopljeni v svoje imaginarno 
okolje, kjer odločajo o usodah mnogih. Je njihovo dejansko sestankovanje 
le predstava? In za predstavo sestanka ni ničesar, le polje nesmisla?
Ejti nas s prostim sedežom za sejno mizo poziva k interakciji s sestankujo
čimi. Da nagovorimo odtujene oblastnike, jim predstavimo zgodbo našega 
vsakdana in so za spremembo oni tisti ki poslušajo, medtem ko smo mi go
vorci in nastopajoči. Ponujena nam je možnost povedati zgodbo, postaviti 
telo na oder dogodka in zahtevati pozornost. Jo bomo izkoristili? Sestanek 
je postavitev, ki je svojo premiero že doživela v galeriji Manzana uno Espa- 
cio de Arte v Boliviji in si jo je ogledalo več kot 7.000 obiskovalcev.
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Nejasno kot še nikoli doslej
Decembrske volitve morda še ne bodo prinesle bistvenega preobrata v ravnanju slovenskih in izolskih volivcev, vendar že nakazujejo, 
da nič ne bo več tako logično, kot je bilo doslej. Novi igralci na politični sceni namreč dobro mešajo štrene, stranke so izgubile velik 
del kredibilnosti, prihajajo tudi nova imena kandidatov. Čeprav se je rok za oddajo kandidatur iztekel opolnoči objavljamo seznam 
tistih kandidatov, ki so svojo kandidaturo do srede zvečer že napovedali. Vrstni red je določila abeceda.
DeSUS
Stranka Desus je kandidate za pri
morsko volilno enoto predstavila že 
konec oktobra na volilni konferenci 
v Novi Gorici. Zato tudi ni presene
čenje, da bo v Izoli kandidiral pred
sednik občinskega odbora stranke, 
direktor hotela Delfin, Branko Si
monovič, ki bo svojo kandidatuiro 
predstavil še na današnji tiskovni 
konferenci. Nekoliko presenetljivo 
bo za DeSUS v Piranu kandidiral 
nekdanji župan in član stranke Pi
ran je naš, Tomaž Gantar, v Mestu 
Koper je kandidatka Sonja Poljšak, 
tudi članica olimpijskega komiteja 
Slovenije, na koprskem podeželju pa 
bo kandidiral enolog Iztok Klenar.

h&&

LDS
LDS bo s kandidati nastopila v vseh 
88 volilnih okrajih, kar 64 kandida
tov, to je 75% delež, prvič kandidira 
za poslance Državnega zbora. Na 
listi je 41% žensk in 59% moških, 
11 kandidatov je mlajših od 30 let, 
najmlajša je kandidatka, ki je stara 
21 let, najstarejši pa kandidat star 
71 let.
V Izoli bo za svojo stranko kandidi
ral psihoterapevt in bioterapevt ter 
predsednik izolske LDS, Darko Fi- 
liput. Drugi kandidat je bil Marjan 
Tkalčič, ki pa je tik pred glasova
njem menda odstopil od kandidatu
re. V mestu Koper in na koprskem 
podeželju bo kandidirala ravnatelji
ca Dijaškega doma Koper Olga Jaz- 
binšek, v Piranu pa občinska svetni
ca Tatjana Voj.

Gibanje za trajnostni razvoj TRS
V stranki za Trajnostni razvoj Slo
venije (TRS) so novinarjem predsta
vili nekaj kandidatov, ki se bodo na 
predčasnih parlamentarnih volitvah 
potegovali za poslanska mesta, osta
le, tudi tiste iz slovenske Istre bodo 
predstavili v ponedelejk.
Stranka TRS sicer kandidira v vseh 
88 volilnih enotah, struktura ljudi 
na kandidatni listi pa predstavlja 
“mavrico ljudi in je odraz realnega 
življenja v naši družbi”. Na listi je 
tako 42 odstotkov žensk in 58 od
stotkov moških.

Lista Gregorja Viranta
Na listi je skupno 80 kandidatov (37 
kandidatk in 43 kandidatov), večina 
kandidatov se doslej ni politično 
udejstvovala na državni ravni, veči
na jih prihaja iz gospodarstva, nekaj 
pa jih je bilo aktivnih na lokalni po
litični ravni.
Za Listo Gregorja Viranta bo v Izo
li kandidirala prostovoljna gasilka, 
ljubiteljica oljk in ekonomistka 
Nina Jerebica, ki je nekdaj zastopa
la barve stranke Piran je naš. Poleg 
nje bodo v Slovenski Istri kandidi
rali še: profesor na več fakultetah 
Janez Šušteršič, ki bo nastopil v Ko
pru, na podeželju bo glasove zbirala 
predsednica Društva vinogradnikov 
Slovenske Istre, Ingrid Mahnič, v 
Piranu pa nekdanji svetovalec piran
skega župana, Igor Maher.

NSI
Nova Slovenija je na vseh osmih vo
lilnih enotah vložila listo kandidatk 
in kandidatov, ki bodo nastopili na 
državnozborskih volitvah 4. decem
bra letos. Stranka kandidira v vseh 
88-ih volilnih okrajih.
Nova Slovenija je kandidate pred
stavila na nedeljskem kongresu in 
predvolilni konvenciji v Ribnici. Ko
prska kandidata sta je Marija Blažič 
in Jadran Luin, v Piranu bo kandidi
ral Matjaž Jevševar. Kdo bo kandidi
ral v Izoli pa nismo dobili podatka.

Pozitivna Slovenija
Listo Zorana Jankoviča - Pozitivna 
Slovenija sestavlja 41 žensk (48 %) 
in 44 moških (52%), med njimi pa 
je 13 magistrov in 10 doktorjev zna
nosti. Listo sestavljajo štiri skupine 
kandidatk in kandidatov - iz gos
podarstva, civilne družbe, lokalne 
samouprave in nekdanji in aktualni 
poslanke in poslanci DZ.
V Izoli bo kot kandidatka Liste Zo
rana Jankoviča nastopila otroška 
zdravnica Lejla Hercegovac. piran
ski podžupan Gašpar Gašpar Mišič 
bo kandidiral v Piranu in v podežel
skem delu Kopra, v mestu Koper pa 
bo kandidatka Tina Komel.

Predsednik SLS mag. Radovan Žer
jav je v torek izkazal podporo kan
didatom SLS 2. volilne enote na voli
tvah v Državni zbor. Radovan Žerjav 
je predstavil ključne točke volilnega 
programa SLS, ki so: gospodarska 
rast, učinkovit javni sektor, pravna 
država ter samooskrba Slovenije z 
domačo hrano. SLS bo na decembr
skih volitvah v Slovenski Istri nasto
pila s štirimi novinci, čeprav je Bo
jan Zadel, ki bo kandidiral v Izoli, 
že izkušen politik, vendar bo tokrat 
prvič kandidiral na listi SLS za dr
žavni zbor. Novo ime je novinar 
Franc Krajnc, urednik Primorskega 
utripa, ki bo kandidiral v Piranu, na 
koprskem podeželju bo kandidirala 
Teja Kocjančič, študentka gradbe
ništva, v mestu Koper pa novinarka 
Renata Picej - Klančnik.

Stranka Socialnih demokratov je v 
soboto, 5. novembra 2011, na kon
venciji SD potrdila listo kandidatov 
za letošnje predčasne parlamentar
ne volitve. Stranka odhaja na letoš
nje volitve s 87 kandidati, med ka
terimi je približno polovica novih. 
Med kandidati SD za parlamentar
ne volitve je 36 ženskih kandidatk, 
predsednik SD Borut Pahor, sedem 
dosedanjih ministrov v aktualni vla
di in 16 dosedanjih poslancev SD.
V Izoli bo ponovno kandidirala do
sedanja poslanka Breda Pečan, v Pi
ranu dosedanji minister za promet, 
Patrik Vlačič, v mestu Koper dose
danji poslanec Marijan Križman 
in na koprskem podeželju Alenka 
Kovšca. Izolska kandidatka in njen 
strankarski kolega Kumar, sta pro
gram s katerim gre stranka na voli
tve predstavila na včerajšnji tiskovni 
konferenci v Izoli.
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Volitve 2011

SDS
Na kandidatni listi SDS je 88 posa
meznikov in posameznic, od sicer 
evidentiranih preko 200 kandidatov 
in kandidatk. Na listi je 32 žensk. 15 
kandidatov je mlajših od 31 let, naj
mlajši kandidat pa je rojen leta 1990. 
Tudi po izobrazbeni strukturi lista 
SDS ponuja 9 doktorjev znanosti, 14 
magistrov znanosti, 33 kandidatov 
oziroma kandidatk z visokošolsko 
univerzitetno izobrazbo ter 9 z višjo 
izobrazbo.
V štirih obalnih volilnih okrajih 
bodo za SDS kandidirali štirje kan
didati Popovičeve stranke Avion. V 
Izoli bo to nekdanji nogometaš in 
trener iz Kopra, Edi Pobega, v Pira
nu bo nastopil Denis Fakin, v Kopru 
Kristina Radovčič, na koprskem po
deželju pa Darij Novinec.

SMS-Zeleni
Kandidatke in kandidati na listi 
SMS - ZELENI bodo kandidirali v 
vseh volilnih enotah in okrajih po 
Sloveniji. Tako so kandidate skupaj 
izbrali: Demokratska stranka Slo
venije, Zveza za Primorsko, Zelena 
koalicije, Stranka mladih - zeleni 
Evrope in nekatera gibanja in posa
mezniki. .
V štirih obalnih volilnih okrajih bodo 
nastopili kandidati Zveze za Primor
sko in sicer bo v Izoli kandidat na 
listi SMS - Zeleni, Aleš Bohinec. V 
Piranu bo kandidirala Nea Lulik, v 
mestu Koper, Franc Malečkar in v 
Koper - okolica, Bojan Frančeškin.

SNS
Slovenska nacionalna stranka bo s 
svojimi kandidatnimi listami nasto
pala v vseh volilnih enotah in v vseh 
okrajih.
V Izoli in Piranu bo kandidiral Gin- 
ter Kržišnik, v mestu Koper Katjuša 
Božič, na koprskem podeželju pa 
Sara Viler.

Zares
Kandidati stranke Zares bodo nasto
pili v vseh volilnih okrajih. Na listi 
stranke bo 79 kandidatov, med nji
mi je 33 žensk. V Izoli je bil pred tre
mi leti izvoljen tudi poslanec Franco 
Jurij, ki bo kandidiral tudi na teh 
volitvah.
Kot so povedali na ponedeljeko- 
vi tiskovni konferenci v izolskem 
kulturnem domu bo Franco Juri 
kandidiral v Kopru center in v Izoli, 
Primož Bebler v Kopru 2 oziroma v 
zaledju, Etbin Tavčar pa v Piranu, 
kjer dela. Primož Bebler in Etbnin 
Tavčar sta neodvisna kandidata. 
Franco Juri je bil tri leta poslanec 
in vodja poslanske skupine Zares, 
Primož Bebler je gledališki režiser 
in umetniški vodja, Etbin Tavčar pa 
je bil vrsto let kot krajinski arhitekt 
angažiran v civilni družbi predvsem 
kot borec za ohranitev Lipice.

V najslabšem primeru 24 list
Opolnoči se je iztekel rok, do 
katerega so morale politične 
stranke in liste na volilne eno
te vložiti kandidatne liste za 
predčasne parlamentarne vo
litve. Sreda je bila tudi zadnji 
dan za oddajo obrazca podpore 
posamezni listi.

Pristojne volilne komisije bodo 
v naslednjih dneh preverjale 
ustreznost in zakonitost volilnih 
list in jih nato potrdile za nastop 
na volitvah ali zavrnile, če ne 
bodo pripravljene v skladu z za
konodajo. V primeru formalnih 
pomanjkljivosti volilna komisija 
od predlagatelja zahteva, da vlo
go dopolni in pomanjkljivosti v 
treh dneh odpravi.

Kandidatne liste morajo biti po
trjene do 14. novembra, dva dni 
pozneje pa bo volilna komisija 
z žrebom določila vrstni red na 
glasovnicah. Seznami kandidat
nih list so javni, vsako gospo
dinjstvo pa jih bo v posebni bro
šuri prejelo tudi na dom.

Po zdajšnjih informacijah naj 
bi na volitvah nastopile vse 
parlamentarne stranke (SD, 
SDS, SLS, LDS, DeSUS. Zares 
in SNS), novoustanovljene Po
zitivna Slovenija Zorana Jan
koviča, Lista Virant Gregorja 
Viranta, Stranka za trajnostni 
razvoj Matjaža Hanžka in Gi
banje za razvoj Slovenije sku
pine slovenskih županov.

Na volitve nameravajo tudi nepar
lamentarne stranke NSi - Nova 
Slovenija, SMS - Zeleni Evro
pe, Demokratična stranka dela 
Francija Žnidaršiča, Stranka Hu
mana Slovenija, Stranka enakih 
možnosti, Stranka slovenskega 
naroda. Naprej, Slovenija, Avion, 
Stara pravda. Stranka prava, Ne
odvisna stranka Pomurja, Zeleni 
Slovenije in Akacije. Nekatere od 
naštetih bodo nastopile v koalici
ji-
Volilni račun sta odprla tudi po
slanca narodnostnih skupnosti 
Roberto Batelli in Laszlo Goncz.
V najslabšem primeru bi se torej 
lahko zgodilo, da bi volivci zbira
li med 24 kandidati za poslance, 
vendar se to ne bo zgodilo.

Izolani smo povsod, tudi na martinovanju v Ložah
Vabilu vinogradnika in vinarja Dušana Benčine iz Loža v Vi
pavski dolini, da se kot častni gost udeležim martinovanja na 
njegovi kmetiji, se seveda nisem mogel upreti. Tudi zato ne, 
ker sem kot avtor in urednik primorske kmetijske oddaje Lju
dje in zemlja, spremljal pozitivne premike v vinogradniško - vi
narski dejavnosti v vinorodnem okolišu Slovenska Istra, Kras, 
Vipava in Brda. In lahko ob času novega vina zatrdim, da smo 
Primorci za kakovost naredilo veliko. Tudi Dušan Benčina, ki 
se je v zadnjih letih kljub krizi na vseh področjih širil, tako da 
je s 46 tisoč trsi eden večjih vinogradnikov v zgornji Vipavski 
dolini. In če sem ga pred 12. leti obiskal s tv ekipo, sem tokrat 
v Lože povabil znana izolska gostinca v pokoju, Danila Godi
no in njegovo ženo Danico. Na martinovanju, ki se je zgodilo 
4. novembra smo spoznali še žive običaje , ki gredo iz roda 
v rod. Najpomembnejši je krst mladega vina , ki ga je pred 
200 udeleženci, bandimarji iz vse Slovenije, opravil tamkajšnji 
župnik . Kulturno dogajanje je spremljala kulinarika, začenši 
z bogračem. Pa tudi mladega vina ni manjkalo. In kakšni so 
vtisi? »Prijetni«, sta mi odgovorila Izolana Danilo in Danica in 
»da njun tokratni obisk v Vipavski dolini ni bil zadnji.« In držal 
ju bom za besedo. Vlado Ostrouška

Rokovnik VOLITVE 2011
Predčasne volitve se dogajajo zelo 
hitro, stranke in liste so takorekoč, 
na vrat na nos, iskale in določale 
kandidate s katerimi bodo nasto
pali na decembrskih volitvah, na
daljevanje volilnih opravil, ki so se 
sicer začela že 3. novembra pa je 
naslednje:

-15. november: žrebanje vrstne
ga reda na glasovnici
- 18. november: javna objava 
imen kandidatov, strank in list
- 23. november: rok za napoved 
glasovanja po pošti
- 29. in 30. november, 1. decem
ber: predčasno glasovanje
- 30. november: rok za napoved 
glasovanja na volišču za invali
de, doma (zaradi bolezni) ali v 
kraju, ki ni kraj bivanja
- 4. december: volitve
- 5. december: preštevanje gla
sov po pošti iz Slovenije
-12. december: preštevanje gla
sov po pošti iz tujine
- do 16. decembra: ugotavljanje 
uradnega rezultata in objava v 
Uradnem listu RS-a

Pravila tednika Mandrač 
za spremljanje volitev v 

državni zbor 2011
Po zakonu o volilni in referen
dumski kampanji bomo v ted
niku Mandrač parlamentarne 
volitve 2011 spremljali, o njih 
poročali in jih komentirali po la
stni presoji in v obsegu, pod po
goji in na način, ki je v skladu z 
uveljavljeno uredniško politiko 
neodvisnega časopisa. 
Organizatorjem volilne kampa
nje ne bomo ponudili brezplač
nih predstavitev ne kandidatov 
za poslance ne strankarskih 
programov, prav tako ne bomo 
objavljali brezplačnih sporočil, 
za katera bomo presodili, da 
imajo predvsem propagandni 
namen v volilni kampanji. Jav
nost tudi prosimo, naj za pro
pagandne namene ne zlorablja 
oblik prispevkov, ki jih moramo 
objavljati po zakonu o medijih. 
Oglasna sporočila bodo pod 
enakimi pogoji dostopna vsem 
organizatorjem volilne kampa
nje. Cenik je objavljen na splet
ni strani (http://www.mandrac. 
si). Oglasna sporočila ki bodo 
del volilne kampanje bodo jasno 
označena kot propagandno spo
ročilo z navedbo naročnika.

Uredništvo

Popravek

V peti vrstici mojega teksta o 
soočenju kandidatov, v prejšnji 
številki Mandrača, bi moral po 
oklepaju in vejici nadaljevati: 
Jankovič je povedal, da je bilo 
(ostalo se se nadaljuje pravilno). 
Brez popravka, bo bralec razu
mel, da je tekt, ki manjka, izre
kel Virant. M.M. Izola
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Kako zgraditi barako na njivi?
Na prvi pogled preprosto vprašanje, v resnici pa sila zapleteno. Če želite na parceli v lasti 
Sklada, ki jo imate v zakupu, zgraditi začasen objekt za hranjenje strojev in orodja, ki ga 
uporabljate pri kmetovanju, je to zelo zapleten in skoraj nemogoč postopek.
Za primer smo uporabili najemnico 
zemljišča v izolski občini, ki je v lasti 
Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov 
Republike Slovenije. Potem ko je s 
soprogom zemljišče pripravila za ob
delovanje je ugotovila, da ob njivi po
trebuje barako v katero bo lahko spra
vila orodje za ročno delo na njivi pa 
tudi frezo in kosilnico, pa tudi kakšen 
pridelek mora dan ali dva počakati na 
njivi, saj imajo do doma nekaj več kot 
dva kilometra.

Sledila so vprašanja na različne 
naslove, kaj ji je storiti in vsak ji je 
dal drugačen odgovor. Na koncu je 
bila pri vseh inštitucijah, ki bi lahko 
dale soglasje za postavitev barake, 
vse pa se je končalo z informacijo 
občinskih strokovnih služb, da do 
sprejetja občinskega prostorskega 
načrta ne morejo izdajati nobenih 
soglasij niti za postavitev začasnih 
objektov na kmetijskih površinah. 
Zelo podoben je primer zakupnika 
iz Šareda, ki pa ne more postaviti 
barake zato, ker Sklad, kot lastnik 
zemljišč, menda sploh ne izdaja 
več soglasij za takšne posege.
Glede na tako različna tolmačenja 
ki občane predvsem zmedejo, smo 
na vse naslove poslali isto vpraša
nje: Kako zakupnik zemljišča v 
lasti Sklada lahko dobi dovoljenje 
za postavitev malega nezahtevne
ga objekta na tem zemljišču.

Upravna enota
Iz Upravne enote Izola so nam po
slali naslednje pojasnilo:
Za gradnjo tako imenovane kmeč
ke lope (nezahtevnega objekta) na 
zemljišču v upravljanju (lasti) Skla
da kmetijskih zemljišč in gozdov 
Republike Slovenije je potrebno 
najprej pridobiti »pravico graditi« - 
to pomeni stavbno pravico ali pra
vico graditi točno določen objekt, 
kar mora biti zapisano v zakupni 
pogodbi, ki je sposobna vpisa v ze
mljiško knjigo.
V skladu s BO.členom PUP-a za po
deželje se tak objekt lahko zgradi 
na podlagi predhodnega predloga 
(soglasja) občine Izola.
Če je v območju varovanja naravne 
in kulturne dediščine je potrebno 
pridobiti soglasje Zavoda za var
stvo kulturne dediščine - poslov
na enota Piran.
V primeru, da je objekt oddaljen 
manj kot štiri (4) metre od sosednje 
parcele je potrebno pridobiti sogla
sje lastnika te parcele.
Če leži zemljišče na katerem naj 
bi stal objekt v varovalnem pasu 
objekta gospodarske javne infra
strukture (cesta, elektrika....) je po
trebno pridobiti pisno soglasje pri
stojnega organa ali službe (uprav
ljalen gospodarske infrastrukture).

Seveda se v določenih postopkih 
glede na okoliščine, lahko pojavijo 
dodatne zahteve ali pogoji, vendar 
je v tem kratkem odgovoru prak
tično nemogoče konkretizirati vse 
življenjske situacije, ki se lahko po
javijo v praksi.
Da se postopek lahko začne, mora 
stranka - investitor - na predpisa
nem obrazcu vložiti vlogo s pri
kazom lege objekta na zemljišču, 
značilnih prerezov in oblikovanje 
objekta.

Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov
Iz Sklada kmetijskih zemljišč in 
gozdov RS so nam, v zvezi z gradnjo 
objektov na zemljiščih, ki jih uprav
ljajo, odgovorili tako-le:
Tako kot že v preteklosti, Sklad 
tudi danes načeloma ne dovolju
je postavljanja začasnih objektov 
na kmetijskih zemljiščih s kateri
mi upravlja. Zakupniki se tako že 
ob sklenitvi razmerja zavežejo, da 
objektov brez soglasja Sklada na 
zemljiščih v zakupu ne bodo po
stavljali. Odgovor Sklada v zvezi s 
postavljanjem objektov je tudi ves 
čas obstoja Sklada enak in jasen, 
kljub temu pa so nekateri zakupniki 
pogodbeno določilo kršili. Sklad jih 
je zato prijavil pristojnim inšpekcij
skim službam, ki sedaj obravnavajo 
posamezne primere nedovoljenih 
gradenj.
Na Skladu je sicer v veljavi Pravil
nik o zakupu kmetij in kmetijskih 
zemljišč, ki v peti alineji 19. člena 
določa, da Sklad praviloma NE 
DOVOLJUJE gradnje objektov na 
kmetijskih zemljiščih. Izjemoma 
pa podeli pravico graditi v nasled
njih primerih:
a) nezahtevni objekti: ograje, škar- 
pe in podporni zidovi, pomožni 
infrastrukturni objekti, vodni zbi
ralnik, poljska pot, obora za rejo 
divjadi;
b) enostavni objekti: pomožni 
infrastrukturni objekti, pomožni 
obrambni objekti, od pomožnih 
kmetijsko - gozdarskih objektov le 
gozdna učna pot, grajena gozdna 
vlaka, poljska pot, vrtina ali vod
njak, krmišče, ograje za pašo in ras
tlinjak;

V četrti alineji tega člena pa je še 
določilo: Za objekt, zgrajen s so
glasjem zakupodajalca (Sklada), se 
šteje objekt za katerega je bilo iz
dano upravno dovoljenje, objekt pa 
je po površini in po namembnosti 
skladen z izdanim upravnim dovo
ljenjem; zgrajen do ustanovitve 
Sklada, če gre za enostaven objekt, 
ki sodi v kategorijo pomožnih kme
tijsko gozdarskih objektov.
Iz odgovora Višje svetovalke Anke 
Stopinšek ni težko razumeti, da 
gradnja takšnega začasnega objek
ta, kot je baraka za orodje, mala 
kmečka uta ali tradicionalni kamni
ti kažun, na zemljišču v upravlja
nju Sklada preprosto NI MOGOČA.

Občina Izola
Vprašanje smo naslovili tudi strokov
nim službam Občine Izola, kjer so 
nam odgovorili, da je za postavitev 
enostavnih objektov na kmetijskih 
zemljiščih, potrebno soglasje lokal
ne skupnosti, skladno z Odlokom o 
prostorskih ureditvenih pogoji za po
deželje Občine Izola. Ministrstvo za 
okolje in prostor je Občini naložilo ra
zveljavitev 6. člena predmetnega odlo
ka (gradnje na kmetijskih zemljiščih), 
vendar je v istem členu določena tudi 
možnost dajanja soglasij za nezah
tevne objekte (kmečke lope), tako da 
bi Občina z razveljavitvijo 6. člena 
odloka izgubila pristojnost dajanja 
soglasij za nezahtevne objekte. S 
to problematiko so obširno seznanili 
Občinski svet, z Ministrstvom za oko
lje in prostor pa je najavljen razgovor 
in naslovljena vloga za podaljšanje 
roka rešitve te tematike. Vsekakor si 
bo Občina prizadevala, da pristojnost 
dajanja soglasij za nezahtevne objek
te obdrži.

Glede na odgovore vseh pristojnih 
je torej jasno, da je postavitev neza
htevnih objektov na zemljiščih ki 
so v upravljanju Sklada, dejansko 
nemogoča, vsaj še nekaj časa pa bo 
lahko Občina Izola podajala sogla
sja za postavitev takih objektov na 
lastniških zemljiščih. Seveda pa vas 
v tem primeru čaka postopek, ki je 
opisan v odgovoru Upravne enote. 
Ob tem pa nas pogled na gričevje nad 
Izolo prepričuje, da vsi ti ukrepi, ki so 
posledica strahu, da bodo zakupniki 
na zemljiščih v lasti Sklada gradili 
stanovanjska poslopja, doslej niso bili 
posebej učinkoviti. D.M.

Jutranja rdeča na Markovcu
Izolani smo potrpežljivi ljudje. Dolgo časa smo verjeli, da je Marko
vec za Izolane zjutraj zaprt zaradi gradnje Semedelskega nadvoza. 
Famozni most je doživel otvoritev, Izolani pa še vedno ne moremo 
zjutraj v službo preko Markovca. Uraden odgovor Občine Koper je 
sicer prispel, vendar razlage, ZAKAJ je temu tako, ni bilo 
Med vozniki, ki smo žrtve te samovolje koprske občinske oblasti (na 
prometnem ministrstvu s to odločitvijo nimajo nič) kroži kar nekaj go
voric, ki sicer niso preverjene, si pa zaslužijo, da jih vsaj omenimo. V 
vseh primerih gre za nekakšne “razloge” zakaj je omenjena cesta, v naj
bolj kritičnem obdobju, zaprta za promet.
Prvič: V KS Markovec so se baje krajani pritožili, da v spodnjem Markov
cu pri garažah, ne morejo priti na cesto, zaradi trume vozil Izolanov, ki 
gredo zjutraj v službo.
Drugič: Cena stanovanj v objektu Nokturno je lahko višja, zaradi miru v 
naselju, kjer ni večjega pretoka avtomobilov
Tretjič: Koprčani se posmehujejo in čakajo do kdaj se bomo Izolani hlap
čevsko podrejali Kopru in prenašali muhe Koprske občine.
No ja, treba je povedati, da se vsake toliko zgodi, da je na semaforju 
zelena liuč, ko naj bi bila sicer rdeča, vendar brez posebnega reda. Pač, 
kot nanese.
Zagotovo pa si upam trditi, da ta ukrep ni koristil prav nobeni stvari, 
razen morda dokazovanju sosednje občine, da lahko po mili volji vpliva 
na kvaliteto življenja Izolanov. b. l. Izola
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Kazni: Zakaj manj če lahko več?
V Izoli imamo cel kup plačljivih 
in neplačljivih parkirišč, ki so 
namenjena lastnikom različnih 
dovolilnic ali plačljivih meseč
nih abonmajev.
Tako se zlahka zgodi, da voznik 
parkira na brezplačnem parkiri
šču, ki je sicer označeno z zna
kom prepovedi vožnje, razen za 
lastnike dovolilnic, ker pa ima na
pačno dovolilnico (ki ne velja za 
tisto ampak sosednje parkirišče) 
dobi kazen. Toda ta kazen ni za 
napačno parkiranje (40 Eur) pač 
pa za kršenje cestno prometnega 
predpisa o prepovedi vožnje (200 
Eur).
Nekaj podobnega čaka tudi tiste
ga lastnika mesečnega abonmaja 
za parkiranje, ki bi zapeljal na 
Sončno nabrežje, ker ni vedel, da 
njegov abonma ne velja za parkiri
šče na Velikem trgu.
V uredništvu imamo celo vrsto 
pripovedi in primerov tako ka
znovanih občanov, zato smo In
špekcijske službe Občine Izola in 
Inšpektorat za promet prosili za 
pojasnilo takega ravnanja.

Sonce je najbolj obnovljiv vir 
energije in tudi zato in zaradi pri
čakovanega donosa, smo se v Izo
li odločili za postavitev sončnih 
elektrarn na večje število javnih 
objektov.
Glede na to, da so postopki za posta
vitev sončnih elektrarn razmeroma 
zahtevni, je zelo malo verjetno, da 
bo katerikoli od izolskih objektov 
dobil takšno nadgradnjo strehe v 
tem letu in bi si tako zagotovili višjo 
odkupno ceno elektrike. Pa vendar 
se bo to, prej ali slej, zgodilo in ta
krat bo postalo zelo aktualno vpra
šanje, kako je s požarno varnostjo 
sončnih elektrarn. Res je, da so 
sončni moduli sami po sebi zelo 
varni in je ob strokovni postavitvi 
elektrarne le malo možnosti, da bi 
do požara prišlo na njej, a kaj, ko 
lahko zagori v objektu, na katerem 
je nameščena. To se lahko zgodi 
tako v podjetju, kjer je pričakovati 
veliko gospodarsko škodo, kot tudi 
v različnih ustanovah in stanovanj
skih hišah, kjer bi bila ogrožena živ
ljenja. Podnevi - ko sončne celice 
proizvajajo električno energijo 
- je namreč neposredno gašenje 
praktično nemogoče!

Iz Občinskega inšpektorata so 
nam odgovorili, da Občinsko re
darstvo opravlja nadzor nad pro
metom v skladu s pooblastili pred
pisanimi z Zakonom o pravilih ce
stnega prometa (ZPrCP) (Uradni 
list RS št.109/2010), Zakonom o 
cestah (ZCes-1) (Uradni list RS št. 
109/2010) in občinskimi odloki. 
Med pooblastila sodi tudi nadzor 
nad izvajanjem določil večjega 
števila členov Zakona o pravilih 
cestnega prometa, med katere so
dita tudi 65. in 98. člen.

Pri nas takšnega požara še nismo 
imeli, vsaj ne podnevi, ko so son
čni moduli aktivni in torej pod 
napetostjo v povprečju nekje do 
800 voltov, vendar pa fotovoltaične 
naprave predstavljajo pri nepravil
nem in nepremišljenem gašenju 
požara ostrešij ali drugih delov 
objekta smrtno nevarnost.
Za gasilce je trenutno edina spreje
mljiva taktika pri gašenju zagotav
ljanje maksimalne varnosti gasilcev, 
kar lahko v posameznih primerih 
tudi pomeni, da pri intervenciji ga
silci le nadzorujejo požar in varujejo 
okoliške objekte. Sončne elektrarne 
namreč lahko gasijo zgolj tako kot 
vsako drugo električno stvar pod 
napetostjo. Ne smejo je gasiti z no
benim sredstvom, ki je prevodno, 
ostane torej samo suh prah. Tega pa 
gasilske enote običajno nimajo v za
dostnih količinah.
Zato mora Občina Izola, kot inve
stitor, že ob podpisu pogodbe, od 
proizvajalca oziroma podjetja, ki 
bo postavljalo sončno elektrarno, 
zahtevati vso dokumentacijo glede 
reševanja, varovanja in gašenja.

ur

V 65. členu je opredeljeno ustav
ljanje in parkiranje in so določe
ni kraji, kjer je ustavljanje in par
kiranje prepovedano. Za neupo
števanje teh določil so predpisane 
globe v višini od 40 do 120 Eur. 
98. člen ZPrPC-ja, pa predpisuje, 
da se morajo udeleženci cestnega 
prometa ravnati v skladu z ome
jitvami, prepovedmi in obve
znostmi, izraženimi s prometno 
signalizacijo (tako vertikalna kot 
horizontalna signalizacija).
Z globo 200 Eur se kaznuje pre
kršek udeleženca v cestnem 
prometu, ki ravna v nasprotju z 
omejitvami, prepovedmi in ob
veznostmi, izraženimi s promet
no signalizacijo, razen nekaterih 
znakov, ki so izvzeti in so v nave
denem členu posamično oprede
ljeni.
Inšpektorat že več let, od uveljavi
tve zakona, kaznuje neupošteva
nje določil ustavljanja in parkira
nja kot tudi neupoštevanja določil 
prometne signalizacije.

V skladu z Odlokom o ureditvi 
cestnega prometa v Občini Izola, 
sodi področje starega mestnega 
jedra v območje, kjer je v uve
ljavi posebni prometni režim. Na 
tem območju je dovoljen promet 
za vozila imetnikov dovolilnic, 
dostavnim vozilom in vozilom s 
posebno pravico. Pred parkirišči 
znotraj tega območja je postavlje
na ustrezna prometna signalizaci
ja z dopolnilno tablo iz katere je 
razvidno komu je dovoljen promet 
oziroma parkiranje.
Na delu Ulice prekomorskih bri
gad med parkiriščem Lonka in 
Srednjo gostinsko in turistično 
šolo, vključno z makadamskim 
parkiriščem je promet dovoljen 
tudi imetnikom abonmajev.
Ob neupoštevanju postavljene 
prometne signalizacije se ukrepa 
v skladu z 98. členom ZPrPC-ja, 
saj drugi člen zakona ni kršen. Kr
šitelja se lahko oglobi le po členu 
katerega določila je kršil. Predpi
sana globa znaša 200 Eur. 
Plačljiva parkirišča se lahko 
nahajajo v območju s posebnim 
prometnim režimom in izven tega 
območja. Parkiranje na teh parki
riščih je dovoljeno vsem pod po
gojem plačila parkirnine v obliki 
parkirnega listka oziroma abon
maja. Na parkirišču na Velikem 
trgu in pri ladjedelnici je dovo
ljeno brezplačno parkiranje tudi 
imetnikom parkirne dovolilnice. 
Parkiranje na teh parkiriščih brez 
ustreznega parkirnega listka ozi
roma abonmaja se, po občinskem 
odloku, kaznuje z globo 40 Eur.

ur

Morski datlji povezujejo dva svetova
V pritličju Srednje gostinske in turistične šole Izola bodo naslednji četr
tek odprli razstavo z naslovom NEVIDNE VEZI. Razstavo je v okviru pro
jekta »Morski datlji? Ne, hvala!« pripravil Zavod RS za varstvo narave, 
odprli pa jo bodo v četrtek, 17. novembra 2011, ob 11. uri.
Razstava ponuja pogled v svet morskih datljev in nam razkrije pove
zanost, na videz ločenih svetov, nad in pod morsko gladino. Skozi 
predstavitev morskih datljev in 
problema nabiranja, prodaje 
in uživanja teh prepovedanih 
školjk, nas povabi, da tudi sami 
prispevamo k ohranjanju narave 
in kakovosti svojega življenja.
Razstavo bo predstavila avtorica 
Tina Trampuš, interpretatorka z 
Zavoda RS za varstvo narave.
Otvoritev bo potekala na dan 
odprtih vrat Srednje gostinske 
in turistične šole Izola, ki bo 
zaključek projektnega tedna JE
SENSKI DAROVI IZ ZEMLJE IN 
MORJA. Dijaki bodo predstavili 
zanimivosti, ki so jih spoznali 
v okviru projektnega dela ter 
dogodek začinili z degustacijo 
številnih jedi.

v

Tako začenja stara otroška pesmica o šoli, ki je gorela, le da bi jo dan
danes lahko peli gasilci, ko bi opazovali, kako gori streha katere od 
izolskih osnovnih šol, telovadnica ali stavba Komunale. Gašenje streh 
z vgrajeno fotovoltaiko je namreč sila nevarno početje.
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Martin je naredil odlično letino
Letnik 2011 bo menda prišel v zgodovino kot eden boljših doslej. Vremenski pogoji za razvoj trte so bili takorekoč idealni, le količinsko bo 
vina manj, kot ga je bilo v preteklih letih. A ker je v zadnjih letih trend, da se kakovost poplača pred količino, je tudi tako prav. Martinovanje 
bo torej bolj okusno kot v preteklih letih in to kljub recesiji in gospodarkim razmeram. Vino je pač vino in ga take reči ne zanimajo.

rJfelfca
BS , ti

Prišel je november, in z njim tudi 
mraz. Tako so pravili včasih, a da
nes november s seboj ni pripeljal 
vetrovk, burje in slane, saj se po
mladno sonce še vedno nasmiha z 
gora, po mestu pa je vsake toliko še 
vedno opaziti bolj pogumne v krat
kih rokavih. Nekaj pa se vendarle ni 
spremenilo: Martinovanje.

Marinovanje je čas, ko tudi na
vadni smrtniki lahko ocenimo, 
kakšno letino so nam pripravili 
vinarji. In letošnji posebno topel 
november nam je prinesel pose
bej kakovostno letino. Le kaj bi 
hoteli več?
Vesna Lalič iz Vinoteke 1001 
vino, ki je letos poleti popestrila 
izolsko enološko ponudbo pravi, 
da bo leto 2011 prišlo v zgodovi
no regionalnega vinarstva.
"Letos so bili skoraj sanjski po
goji za razvoj dobrega vina. Dež 
je prišel takrat, ko ga je trta naj
bolj potrebovala, le na koncu, i; 
dneh pred trgatvijo, torej v za
dnjem delu zorenja, je bilo ne
koliko prevroče, zaradi česar so 
imeli nekateri prezrela grozdja. 
Zaradi tega je bila letos trgatev 
tudi tako zgodaj, za nekatere 
celo sredi avgusta, kar je vi
narjem povzročilo nekaj težav, 
saj moramo grozdje, ko ga po
trgamo, hitro prenesti v hladen 
prostor. No, zaradi te vročine je 
bilo grozdje toliko bolj sladko 
in alkoholi bodo bistveno višji, 
kar je pri nekaterih sortah zelo 
pozitivno, saj se bodo naredila 
zelo dobra desertna vina. Res 
je sicer, da je zaradi kakovosti 
toliko manj vina, toda eno in 
drugo pač ne gre. Lahko mirno 
rečemo, da je letnik 2011 zgodo
vinski letnik, saj tako dobrega 
že zelo dolgo ni bilo. ”
Dobra letina bi morda lahko po
menila, da je letos pravi čas, da 
refošk končno prodre iz Sloven
ske Istre v ostale regije na sonč
ni strani alp, ali pa celo v tujino? 
Če je verjeti Vesni, je to morda 
res. "Letošnji refoški so zelo do
bri, z ne previsokimi kislinami 
in močnimi, robustnimi telesi, 
enako pa seveda velja tudi za 
malvazijo. Refošk je sicer tre
ba vedno znova uveljavljati, a 
s takšno letino bo to bistveno 
lažje. Pri refošku je velikokrat 
problem ravno stopnja kisline, 
čeprav smo tudi lani imeli ne
kaj refoškov brez visokih kislin. 
No, letos jih bo vsekakor še več 
in bo bolj zanimiv tudi za tiste 
ljubitelje vina, ki ga niso vaje
ni. Je resnično izjemen in to se 
bo seveda poznalo. ”

Turiste zanimajo domače sorte
Laličeva pravi, da tuji gostje ka
žejo največ zanimanja za naj
bolj domače sorte. Malvazijo in 
Refošk, čeprav 
težje sprejemajo 
rdeča vina z vi- 
sokomi kislina
mi. "Predvsem 
moramo tujcem 
ponuditi refoške 
z nižjimi kislina
mi, na katere se 
hitreje navadijo.
Takšne refoške 
sem že prodala 
tudi Francozem 
in Italijanom,
Nemci, Avstrijci 
in severnjaki pa 
so tako ali tako 
navdušeni nad 
njimi. Zanimi
vo je, da veliko 
zanimanja za 
refošk pokažejo 
ravno Francozi, 
saj je ta trta za 
njih zelo speci
fična in poseb
na.”
Namreč, ko se 
ljubitelji vina 
odpraivjo v tu
jino, najraje se
žejo po vinu, ki 
je značilno za 
prostor in ne za 
kakšno tradicio
nalno sorto, ki jo 
lahko brez težav 
pokusijo _ tudi 
doma. “Če pa 
morda niso naj
bolj navdušeni
mi nad našimi 
lokalnimi sorta
mi, vprašajo po 
kakšnem zna
nem francoskem 
vinu, ki pa raste 
in je pridelan pri 
nas. Redki so tu
risti, ki sprašuje

jo za vini, ki niso iz naše regije. 
Velikokrat so tudi sami že zelo 
dobro obveščeni, če pa niso, jim 
ponudim malvazijo in refošk in

običajno je uspeh zagotovljen, 
saj se lahko pohvalimo z zelo 
veliko izbiro kakovostnih in 
dorbrih vin. ”
Laličeva pravi tudi, da bo velika 
količina letošnjega vina prista
la v lesenih sodih in čakala na 
staranje, saj je treba tak letnik 
čimbolj negovati. Nikakor se ne 
sme muditi. “Vino letnik 2011 bo 
zelo dobro in to je treba izkori
stiti. Tisti vinarji, ki bi si radi na
redili neko zalogo in nekaj v to 
tudi vložili, je že prav, da razmi
šljajo v tej smeri, pa čeravno ga 
je letos nekaj manj. Ker, kdo bi 
vedel, morda bomo tudi mi čez 
nekaj let imeli posebno polico, 
na kateri bomo predstavljali let
nik 2011. Tako izjemen je.”
Torej res ni razloga, da se ne bi 
v teh dneh odpravili na Martino
vanje, ali pa obiskali katerega od 
vinarjev, ki svoje vino pripravlja
jo na izolskih gričih. Ker se ve, 
če je letnik 2011 eden boljših 
doslej, je najboljši ravno v Izo
li. Lokal patriotizem nam pač 
dovoli, da objektivnost nekoliko 
priredimo.
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SAN SIMON

Restavracija

San Simon Izola
Petek, 11.11. od 19 ure dalje

VESELO MARTINOVANJE

\ m

PLESNI VEČER 2 
GLASBENO SKUPINO 
DOBER DAN IN 
KORADOM
Menu
Prekajeni goveji jezik s smetanovim hrenom 
in motovilcem
Mlad kozji sir s kostanjevim medom

Ravioli, polnjeni z bučnim nadevom 
in hruševo omako

Račje prsi z brusnicami v ovoju iz kraške pancete 
Puranji zvitki s svinjsko ribico v tempori na 
zelenjavi in peteršiljevo penasto omako 
Ajdovi štruklji z zeliščno omako 
***

Martinova rezina z vanilijevo kremo

cena/19 €

f •
Bernardin Group

Resorts & Hotels

Rezervacije na tel številko 
05 660 3100 

www. sansimon.si
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Po pretepu - poraz
MNP Tabor 

Gažon 

Železničar 

Mas Tech Postojna

7 6 0 1 18 •

7 6 0 1 18 •

7 4 0 3 12 .

7 3 2 2 11 -

Stojijo zadaj: Azim Redžič, David Bubnič, Kristjan Jurič, Dragan Ko
vič, Boštjan Špegel, Uroš Čebokli, Elvin Čosič, Jakob Vukovič, Vlado 
Hrvatin
Druga Vrsta stojijo: Matjaž Muha, Savo Kovačevič, David Zorič-Ste- 
pančič, Grega Apat, Dušan Fidel, Nikola Kojič, Luka Gomezelj, Dean 
Dolenc, Dejan Kumar
Sedijo: Martin Gregorič, Peter Hrvatin, Jure Jelovčan, Mitja Lukežič, 
Peter Božič, Žiga Smolnik, Tine Ponikvar

Nogomet

3. SNL-zahod
Rezultati 12. kroga
AH Mas Tech : Svoboda Ljubljana 
0:1 (0:0)
Krka : Jesenice 4:0 (0:0)
Adria Miren : Kranj 1:1 (0:0) 
Jadran Dekani : Tolmin 0:0 (0:0) 
Ivančna Gorica : Calcit Kamnik 2:0 
(1:0)
Zagorje : Ilirska Bistrica 0:6 (0:2) 
Brda : Izola 2:1 (0:0)

Brda : Izola 2:1 (0:0)
Vipolže, 06.11.2011 ob 14.00, 
gledalcev 100

Izola: Žunič Dean, Stojadinovič 
Milojica, Hoti Alban, Mačkovšek 
Uroš, Zafred Mitja, Božič Marko, 
Štulac Matija, Stampfer Miroslav 
(Džajič Sean 80’), Gerič Elmin 
(Gunjač Alen 89’), Mikac Gre
gor, Koščak Nandino

Strelci: l:0-Zovatto Filippo (75’, 
11 m), 1:1 - Mikac Gregor (83’), 
2:1 - Hriberšek Manuel (88’)

Rdeči kartoni: Blaško Danijel 
(86’), Zafred Mitja (80’), Stojadi
novič Milojica (86’)

Enajstmetrovka, trije rdeči kar
toni in trije zadetki. Vse to so 
videli gledalci v zadnji šestini 
tekme, s katero so se Brda poslo
vila od domačega igrišča v jesen- 
skem delu sezone. Bržčas ključ
ni trenutek tekme se je zgodil v 
74. minuti, ko je Filippo Zovatto 
v kazenskem prostoru izsilil in 
potem tudi realiziral enajstme
trovko - ter sprožil buren odziv 
gostov. To pa je bil le uvod v na
peto končnico tekme, v kateri se 
je dogajalo marsikaj. Zdesetka
nim gostom (na klopi so imeli le 
dve menjavi) so na razmočenem 
igrišču popustili živci, pa tudi 
moči. Zaradi udarjanja je v 80. 
minuti neposredni rdeči karton 
prejel Izolan Mitja Zafred.

Nenadejano izenačenje je pribo
ril Gregor Mikac, ki je sprožil 
strel z razdalje. Sledil je boksar
ski vložek, za katerega sta v 85. 
minuti poskrbela Danijel Blaš
ko in Milojica Stojadinovič, ki 
sta poprej že imela eno bližnje 
srečanje. Tokrat se je medse
bojni obračun skoraj razvil v 
splošni pretep na igrišču, a so se 
strasti po zaslugi prisebnih ak
terjev vendarle umirile. Sodnik 
(večkrat je bil nezanesljiv) je iz
zivalcema nemirov pokazal pot 
v slačilnico. A s tem razburjenj 
še ni bilo konec. Domači rezer
vist Manuel Hriberšek je zadel 
za tri točke in olajšanje v doma
čem taboru, a hkrati za vročo kri 
Izolanov.
“Borili smo se do zadnje minu
te, poraza si nismo zaslužili. 
Na žalost sodnik ni imel svoje
ga dne in je neposredno vplival 
na rezultat, ” je pojasnil kapetan 
gostov Marko Božič. Njegov ko
lega v domači ekipi Tomaž Filej

pa je dvoboj ocenil: “Sami smo si 
zagrenili življenje, ker v prvem 
polčasu nismo izkoristili prilož
nosti. V težkih razmerah se je 
živčnost stopnjevala, a smo le 
dosegli dragoceno zmago. ”
Aleš Sorta, vir: Primorske novice
Krka 12 9 1 2 28 •

Ivančna Gorica 12 8 1 3 25 .

Tolmin 12 6 2 4 20 *•

Zaaorte 12 6 2 4 20 ▼

AH Mas Tech 12 6 1 5 19 •

Svoboda Liubliana 12 5 3 4 18 •

Brda 12 4 5 3 17 •

Adria Miren 11 3 5 3 14 •

Jesenice 12 3 4 5 13 .

Calcit Kamnik 11 3 3 5 12 •

itola 12 3 3 6 12 •

Jadran Dekani 12 2 5 5 11 .

Ilirska Bistrica 11 3 0 8 9 *.

Kranl 11 2 3 6 9 ▼

Članska liga MNZ Koper
Rezultati 8. kroga:
MND TabonPortorož Piran 4:0 (3:0) 
GažomJadran HK Mahnič 5:2 (2:2) 
Cerknica : Korte Avtoplus 2:4 (1:2) 
Mas Tech Postojna:Košana 2:0 (1:0)

Cerknica:Korte Avtoplus 2:4 (1:2)
Cerknica, 29.10.2011 ob 14.00, 
gledalcev 70
Strelci: 1:0 - Kandare Jure (5’), 
1:1 - Pavlin Marko (18’), 1:2 - Pu- 

^ cer Aleš (21’), 2:2 - Zalar Anže 
! (57’), 2:3 - Baruca Tilen (58’)
I Korte Avtoplus: Boškin Tadej, 
| Malikovič Niki, Kleva David, 
s Čamdžič Admir, Deigiusto Val- 
f ter, Čuro Ivan, Pahor Rok, Pavlin 
f Marko, Pucer Aleš, Grižon Jer- 
| nej, Baruca Tilen

Korte Avtoolus 7 3 2 2 11

Portorož Piran 7 3 0 4 9 ▼

Cerknica 7 2 2 3 8 -

Jadran HK P Mahnič 7 1 2 4 5 •

Košana a 0 0 8 0 .

Rokomet

Napovednik 10. kroga 
RD LOKA:RD IB PLINI IZOLA 
Zadnja priložnost za gostujoči 
točki v prvem delu
Izolski rokometaši bodo v sobo
to, 12.11.2011 gostovali v športni 
dvorani Poden v Škofji Loki, kjer 
jih pričakuje tradicionalno neu
goden nasprotnik. Škofjeloška 
rokometna šola je že dolgo ena 
boljših v Sloveniji in nemalo je 
bilo tekem v vseh selekcijah, ko 
so naši fantje potegnili krajšo, 
kar še posebej velja za vroč Ško
fjeloški teren.
Se pa v Škofji Loki obeta prava 
rokometna poslastica, kar lahko 
pripišemo večim vzporednicam, 
ki jih lahko potegnemo med 
obema ekipama: od tega, da gre 
za kluba, ki sta se doslej precej 
naslanjala na lastno rokometno 
šolo do tega, da sta se v preteklo
sti oba kluba ubadala s finančni
mi težavami, a sta iz njih izleza 
zaradi ljubezni do rokometa in 
tradicije, ki je na tekme vedno 
privabila relativno veliko število 
gledalcev.
V obeh klubih je med drugim 
zaigral tudi nekdanji slovenski 
reprezentant Sergej Sokolov. 
Kluba nikoli nista krojila samega 
vrha prve slovenske lige, a sta v 
njej preživela veliko let, kar še 
posebej velja za škofjeloški klub, 
pri katerem je v tekmi evropske
ga pokala gostoval celo zname
niti Magdeburg...
V deseti ligaški tekmi se bosta 
ekipi udarili za pomembni točki, 
ki prinašata dosti boljše izhodi
šče na lestvici. Slednja trenutno 
govori v prid izolskim rokome
tašem. Poleg tega se bo po tekmi 
najbrž marsikdo vprašal, kaj bi 
bilo drugače, če bi na njej igral 
mladi Matej Gaber. Slednji je 
namreč danes že treniral v Vele
nju, s čimer je zagotovo naredil 
velik preskok v karieri. Vseeno 
pa bodo v soboto glede na vse le
tošnje partije (izolani so v gosteh 
zbrali same poraze) kvote precej 
izenačene, kar nas lahko samo 
veseli.
V lizolskem moštvu večjih težav s 
poškodbami ni. Z lažjo boleznijo 
se za zdaj ukvarjata Grega Apat 
in Boštjan Špegel a upamo, da bo 
trener Hrvatin v soboto lahko v 
Škofjo Loko odpeljal željeno šes
tnajsterico. Čeprav so priprave na 
Gorenjce pravzaprav šele začele, 
naši ekipi že zdaj želimo spro
ščen prihod, igro polno motiva in 
vesel prihod nazaj na Obalo.
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Namizni tenis

l.SNTL-članice
Arrigoni : Ilirija 2:5
Članice so doma v soboto odi
grale 5. krog lige proti ekipi Lju
bljanske Ilirije. Tokratni dvoboj 
našim igralkam ni šel po načrtu. 
Zahvaljujoč Jani Ludvik, ki je 
dosegla obe zmagi, smo držali 
korak s tekmicami do rezulta
ta 2:2. Nato pa so nasprotnice 
zasluženo zmagale preostale 
dvoboje in obe točki sta odšli v 
Ljubljano.

2. SNTL- člani
Arrigoni : Gorica 5:2
Člani so v soboto igrali doma in 
zjutraj gostili ekipo Gorice. Naši 
igralci so bili vtem dvoboju favo
rit in to so potrdili tudi za mizo, 
čeprav nekoliko težje, kot smo 
pričakovali. Veliko težav so fan
tje imeli z najboljšim goriškim 
igralcem Tomažem Miheljem, 
ki je zmagal oba dvoboja, nekaj 
setov pa je bilo izgubljenih po 
nepotrebnem tudi proti ostalim 
nasprotnikom. Vse tri dvoboje je 
zmagal Simon Frank, po enega 
pa Kristjan Ludvik in Admir Mu- 
ratovič.

Arrigoni : Iskra Avtoelektrika 
2:5
Popoldansko tekmo so naši 
igralci pričeli slabo. Gostje iz 
Vrtojbe so povedli kar z 4:1.
V nadaljevanju je vsaka ekipa 
zmagala po en dvoboj in skupna 
zmaga je tako odšla na goriško. 
Čeprav je ekipa Iskre vodilna na 
lestvici in vsekakor prvi favorit 
za napredovanje v prvo ligo, so 
fantje vseeno pričakovali boljši 
dvoboj. Simon Frank in ADmir 
Muratovič sta dosegla po eno 
zmago nad tretjim igralcem go
stov. Nepremagljiva pa sta bila 
ostala dva, njihov najboljši igra
lec Ludvik Peršolja in okrepitev 
iz Ljubljane, Janez Tomše. 
Uspešen nastop Erika Pavlina 
OD petka do nedelje je v Brati
slavi potekalo odprto prvenstvo 
Slovaške za kadete in kadetinje. 
Na turnirju so lahko nastopili le 
reprezentanti svojih držav. Vsa
ka država je lahko nastopila z 
omejenim številom nastopajočih 
in sicer z A in B reprezentančno 
ekipo.
Med štirimi slovenskimi repre
zentanti je nastopil tudi Erik Pa
vlin, ki je v ekipnem delu igral 
za drugo B ekipo, skupaj s Hras
tničanom Darkom Jorgičem.
V predtekmovalni skupini je Slo
venija B zasedla 2. mesto. Prvi 
so bi Francozi, ki so na koncu 
tudi brez težav zmagali turnir 
in so v tem trenutku najboljši v 
Evropi.
V razigravanju od 11. do 31. me
sta je Slovenija B premagala Av
strijo B, Češko B in Rusijo B, vse 
z 2:0. V finalu za 11. mesto so z 
2:0 izgubili s prvo ekipo Mad
žarske.

Med 16 najboljših sta se z v igrah 
dvojic uvrstila Pavlin in Jorgič. 
Uvrstitev med osem najboljših 
so jim preprečili Poljaki s kateri
mi so izgubili s 3:0.
V posameznem delu je Erik v 
težki predtekmovalni skupini 
zmagal prvega nosilca Piccolin 
Giorgija iz Italije s 3:1, nato pa je 
dve tekmi tesno izgubil in se žal 
ni uvrstil na glavni turnir.
V malem finalu, kjer so nasto
pili igralci, ki se niso uvrstili 
na glavni turnir, je Erik nanizal 
šest zaporednih zmag in osvojil 
prvo mesto. V finalu je s 3:1 po 
dolgem času premagal ravno re
prezentančnega soigralca Darka 
Jorgiča.
Selektor reprezentance je bil nad 
prikazanimi igrami naši repre
zentantov ugodno presenečen. 
Za boljši končni rezultat pa bo 
potrebno nastopiti na več tovr
stnih turnirjih, kjer se srečujejo 
vsi najboljši.

Kickboxing

DVOJNA ZMAGA HUDALESA 
NA ODPRTEM PRVENSTVU 
SLOVENIJE

V soboto je bilo v Zagorju že 
28. odprto prvenstvo Slovenije 
v kickboxingu, na katerem je 
sodelovalo 8 držav z 469 tekmo
valci. Izolske barve je tudi tokrat 
zastopal tekmovalec kluba KiT 
Jaka Hudales.
Zaradi prilagojenih pravil je le
tos še zadnjič nastopil v katego
riji kadetov, do 16 let, in sicer v 
dveh težnostnih kategorijah do 
69 in nad 69 kg. V obeh kate
gorijah mu je uspel preboj v fi
nale, kjer je pokazal in dokazal, 
da je trenutno najboljši borec v 
teh dveh kategorijah, saj je do
mov, v Izolo, odnesel dve prvi 
mesti. Za konec si je Hudales 
skušal priboriti še točke v abso
lutni članski kategoriji. Po zmagi 
nad slovenskim tekmovalcem je 
v naslednjem kolu dobil za na
sprotnika Italijanskega tekmo
valca, kjer pa je bil le za točko 
prekratek, da bi se uvrstil v krog, 
ki je vodil do medalj.

NEUSPEH LAMUTA NA ČLAN
SKEM SP V SKOPJU
Makedonsko glavno mesto 
Skopje je bilo v dneh od 22. do 
29.10.2011 gostitelj prvega dela 
članskega Svetovnega prvenstva 
v kickboxingu. Odmevni nastop 
na prvenstvu je tokrat imela slo
venska kickboxing reprezentan
ca, saj je osvojila kar 7 medalj. 
Med nosilci medalj žal ni bilo 
izolskega predstavnika, repre
zentanta Dušana Lamut, ki je 
nastopil v disciplini light contact, 
do 63 kg. Žreb mu je že v prvem 
kolu namenil favoriziranega te
kmovalca iz Tadžikistana. Večji 
del borbe je bil na strani Lamu
ta, ki pa je v zadnji rundi svoje 
vodstvo nerazumljivo izpustil iz 
rok ter tako dopustil nasprotni

ku, da je slavil končno zmago. 
Vsekakor lahko upamo, da se 
bo Lamut, v naslednjih nastopih 
zmagovalno vrnil na borišča.

Kegljanje

Dekleta razočarala
Izolska dekleta so z rezultatom 
in igro še enkrat več razočarala. 
Tokrat so v Kamniku proti ETI II. 
izgubila 7:1 oziroma 3020 : 2971. 
Pohvaliti gre kadetinjo STAKO- 
VIČ, ki je bila daleč najboljša s 
554p.k.. Ostale igralke pase
morajo zamislit glede na njihovo 
igro!

ETA II. : IZOLA 7:1
Lestvica: 1. Pivka 10, 2. Litija 8, 
3. Trebnje 8, 4. Medvode 6, 5. 
Eta 2, 6. Kočevje 2, 7. IZOLA 2, 
8. Slavija Štojs 0 točk;
Drugače pa gre moški ekipi. 
Tokrat je gostila bivšega prvoli
gaša ekipo S1LIKA iz Kranja in 
po dobri igri slavila 5:3 oziroma 
3476 : 3409. Prvi par je navkljub 
dobri igri priigral le 24kegljev in 
rezultat 1:1. V drugem paru pa 
se je ponovno razigral mladinec 
KOŠPENDA s 632p.k in pomagal 
k povečanju razlike v kegljin na 
37. Tretji par, pa s solidno igro 
dodal še 30kegljev in rezultat 
1:1, kar je bilo dovolj za končni 
uspeh.

IZOLA:SILIKO 5:3
Lestvica: 1. Konjice 10, 2. Hidro 
10, 3. IZOLA 10, 4. Gorica 9, 5. 
Siliko 8,6. Rudar 8, 7. Korotan 7, 
8. Škofja Loka 4,9. Rudnik 4,10. 
Konstruktor 0 točk;

V soboto 12.11. gosti ženska eki
pa ekipo Pivke, moški pa gredo 
v goste Korotanu v Prevalje! 
(g-g-)

Jadranje

Zadnje regate pred 
olimpijskimi kvalifikacijami
Peščica slovenskih jadralcev 
se je konec tedna udeležila hr
vaškega državnega prvenstva 
olimpijskih razredov, na kate
rem je v tandemu s Tino Mrak 
nastopil nekdanji olimpijec 
Mitja Margon.
Letošnje prvenstvo je hrvaška 
jadralna zveza organizirala v 
Splitu, kamor prav veliko asov 
niso privabili. Posebej skromna 
je bila flota jadrnic 470, v kate- 
ri sta Tina Mrak in Teja Černe 
zasedli drugo mesto.
»Teja je na poti v Split zbolela 
in Mitja Margon je vložil za
htevo za zamenjavo posadke, 
da bi odšel na morje kot flo- 
kist. Regatni odbor je vlogo 
odobril pod pogojem, da ja
dramo kot moška posadka, 
tudi ko bo Teja ozdravela,« je 
povedala Tina, ki se je z Mitjo 
v močnem jugu sijajno ujela. 
Skupaj sta osvojila prvo in dru

go mesto, v naslednjih dneh pa 
je s Tejo nanizala še tri druga 
in imela v končnem seštevku 
enako število točk kot ukra
jinska zmagovalca Jurii Zhu- 
ravlov in Pavlo Matušev.

Split je bil zadnje čase drugi 
dom tudi Karlu Hmeljaku, 
ki je oktobra najel stanovanje 
skupaj s Ciperčanom Kontide- 
som in Čehom Teplijem. Kopr
čan je bil po enomesečnem tre
ningu v močnem vetru povsem 
konkurenčen srebrnemu olim
pijcu iz Aten Andreasu Gerit- 
zerju, le v šibkejših razmerah 
ni našel pravega ritma in zato v 
konkurenci 38. krmarjev eno- 
seda laser pristal na 9. mestu. 
Slavil je avstrijski veteran Ge- 
ritzer pred domačinom Tonči- 
jem Stipanovičem in Aronom 
Loličem.
Jadralci na deskah RS:X so po 
regatnem polju švigali le v če
trtek. Portorožan Al[až Maslo 
je bil skupno drugi, Spela Puh 
četrta in Andrej Grahor peti. 
Jana Pines

Impression Sailing Week 
2011
V organizaciji Burin Yachting 
Giuba, Elan Yachtinga in Yacht 
Giuba Biograd je 4. in 5. no
vembra v akvatoriju pred Mari
no Kornati v Biogradu potekala 
peta tradicionalna mednarod
na regata Impression Sailing 
Week 2011 na jadrnicah Elan. 
Letošnja udeležba 63 posadk 
je presegla udeležbo vseh pre
teklih let. Poleg vedno večje 
udeležbe je vsako leto opaziti 
tudi bolj barvito mednarodno 
zasedbo, saj so se jadralkam 
in jadralcem iz Avstrije, Mad
žarske, Italije, Češke pridružile 
tudi posadke Združenih Držav 
Amerike ter Nigerije. Seveda 
glede na kraj odvijanja regate 
še vedno prevladujejo sloven
ske in hrvaške posadke.

V skupnem seštevku je v razre
du Performance glede na ude
ležbo številnih večjih jadrnic 
tretje mesto prijadrala posadka 
jadrnice Krka (Elan 410) Kon- 
Tiki Slovenija s Sebastjanom 
Levstikom za krmilom, drugo 
mesto je zasedla posadka ja
drnice Elan.Ka II (Elan 350) 
Elan racing Team Slovenija s 
krmarjem Tomažem Čopijem, 
na prvo mesto v tem razredu 
kakor tudi v absolutni in v ORG 
razvrstitvi se je z vrhunskim 
nastopom na vseh treh plovil 
izkazala tokrat uigrana ekipa 
JK Loka Timing z jadrnico Kar- 
po (Elan 450) s krmarjem Du
šanom Ušeničnikom. Ekipa JK 
Loka Timinga je s tem prevzela 
prehodni pokal - 35 kg težko 
leseno krmilo lanskoletnim 
absolutnim zmagovalcem Elan 
Racing Teamu.
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Benčič in Lovko ■ končno skupaj
Slikarja Borisa Benčiča in kiparja Erika Lovka povezuje marsikaj, Pripadala sta isti generaciji primorskih štu-
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Erik Lovko: Cesar UH, 1999, olje na platno, 140 x 200 cm

Vsaka izjemnost postavlja zgodo
vino in v tem smislu sta avtorja, ki 
predstavljata pričujoči razstavni 
projekt vpisana na ta seznam. 
Primarno stičišče, ki ju povezuje 
je figuralna podoba. Čas in kraj, 
kjer sta se njuni zgodbi prepletali 
je usodno zaključen, vendar se nju
no delo, kot dediščina nastavlja v 
popolnejšo dojemanje vrednosti 
življenjskega, saj je njuna izpoved 
v poglobljenem pogledu gledalca 
skorajda »biblično eksaktna« pol
na naukov in življenjskih resnic.

Lovkov likovni svet je prepletena 
mešanica historičnih slikarskih 
načinov prezentiranja vsebin, ki 
jih prinaša. Vsekakor so njegova 
zgledna osnova renesančni moj
stri, ki gojijo duh antičnosti, kar 
nas nehote napeljuje na misel raz
širjene pomenskosti moči. Moč 
božanskega Enega prestopa v dušo, 
katere nosilec postaja vedno bolj 
vsakdo, on-človek. Pri Lovku gre 
za nekakšen nadrealistični figu
ralni spektakel, ki se precej oprije
ma popartistične izkušnje in forme. 
Idejno uvrščenost v realno predstav
ljajo upodobitve resničnih ljudi, ki z 
neomejenimi možnostmi doživetij 
v fantastičnem (figuralna nestabil
nost in lebdenje, figura serpentina
ta) primarno posredujejo predvsem 
lasten jaz in personalnost. Kot kon
stanta v umetnikovem delu, se le ta 
neustavljivo preriva skozi prostor 
objektivnega in idejnega (fizičnega 
in psihičnega).

Vsekakor je jasno, da je bil Benčič 
avtor, ki je javno deloval zelo ek- 
strovertivno, ekscesno, šokantno 
in precej eksibicionistično. Svoji 
boemski drži nekakšnega enfante 
terrible je bil zvest od začetka do 
konca svoje umetniške aktivnosti, 
kar ga je v upodobitvah velikokrat 
vodilo prav na rob pornografskega, 
kjer je v oscilantni zgodbi z erotič
nim ostajal vseskozi.
Gotovo pa njegovo figuralno, na
turalistično, realistično slikarstvo 
predstavlja določen upor, eksces, 
saj, če ga primerjamo s sodobniki 
»realisti«, ki so si vzeli določena li- 
kovno-histrorična obdobja za svoj 
uzor in ideološki ideal, je v Benčiče- 
vem primeru, pred nami drugačen 
»realizem«.

Kot nekakšna post-pop artistična va
rianta je bilo njegovo delo ekscesiv- 
no predvsem v izboru provokativne
ga prizora, ki ga avtor skoraj obve
zno odkriva na omenjenem področ
ju erotike-pornografije. Benčičeve 
podobe so danes večinoma kolaži, 
sestavljenke, ki jih tvorijo zanimive 
»intarzije«, delčki slik iz preteklo
sti, nekakšne predelave »ostalin«. 
Slednje je v povezavi s nenavadno 
specifiko umetniške aktivnosti: »sa- 
mouničevanjem«. Lahko bi rekli, 
da je druga komponenta Benčiče- 
vega uporništva »avtodestrukcija«. 
»Avtodestrukcija«, ki se praktično 
manifestira, v začetnih obdobjih kot 
transformacija uprizorjene figure 
(»Avtorportret s ščipalkami«), ka
sneje kot premazovanje, vnašanje 
gestualnih intervencij v realistično 
izgotovljerno integralno polje likov
nega ekrana, in na koncu kot zare
sno masakriranje, fizično uničeva
nje, rezanje, zažiganje lastnih slik. 
Presenetljiva pa je plast intimnosti, 
ki jo odkrivamo v njegovem delu.

Benčič je nesporno zelo fabulati
ven, pripoveden. Nikoli pa se ne 
izogiba resničnemu. V vseh nje
govih slikah so protagonisti realni 
ljudje, njegovi prijatelji, osebe s ka
terimi deli določene odnose. Povsod 
lahko odkrivamo portrete, avtopor
trete, ki so pravzaprav psihološke 
študije, ki odpirajo zapletene relaci
je umetnikove občutljivosti, čustve
nosti do osebnega.
Benčič in Lovko izvajata podoben 
»program«. Skupaj na steni so nju
ne podobe avtoportretov, »Pavlov 
zid« in »Lina«, »Dober dan« s »Po
gledom v popek« in »Arhitektovo 
oko« z »Breznaslovno«. Izvedbe- 
nost je povsem različna. Benčič je 
sicer kolažen, vendar »slikarsko 
slikarski«, medtem, ko je pri Lov
ku risba kostitutivno prevladujoča. 
Kolorit odseva precej drugačno na
ravnanost. Benčičev, predvsem pri 
inkarnatu svetlobno poudarjen, je 
splošno uplahnjeno zamolkel, sko
raj temačen in v sugestivnosti le 
težko parira razbohoteni Lovkovi 
komplementarno harmonični barvi
tosti. Barvni vtis je tako razdvojeno 
vpliven, ekspresivno oster, zatišan 
ali živahno odprt in svetel.
Lahko bi rekli, da je Benčič konfu- 
zen, raztresen vsekakor pa zemelj
sko okruten in objektiven. Skrat
ka goreče emotiven in kričavo 
arogantno egocentrično bahavo 
samoljuben narcis, ki pa si v letu 
zavestno lomi krila, ko nebogljeno 
udriha v zid realnosti in resnice. Na 
drugi strani je Lovko navidezno bolj 
neobremenjeno uživaški, predvsem 
salonski, v simbolistični iluziji na
drealen, estetsko čist in prijeten, 
nikoli grob ali agresiven, le delno 
sarkastičen in malce grotesken, ved
no pa poln ozadij.
Morda je vse hipno izrečeno v spo
ročilu, ki ga izražata avtoportreta: 
preprosto, resnično in neustavljivo. 
Brez vprašanj zakaj. V rasti doži
vetja, kjer sta namen in pripoved 
zmeraj objektivna in načelna je tu 
resnica kazen, katarza ali prošnja. 
Morda je s tem krog zaprt. Vse kot 
kroženje od tukaj do večnosti? Kaj 
pa tisto vmes? Je res povsem nepo
membno? Dejan Mehmedovič

Otvoritev razstave bo danes, v 
četrtek, 10. novembra ob 19. 
uri v Galeriji Insula v Izoli

GORAN MITROVIČ

Boris Benčič: Avtoportret s ščipalkami, 1980-81, svinčnik na papir, 31 x 34 cm Otvoritev razstave v torek, 15. novembra ob 19.00 v galeriji Alga Izola, Kristanov trg 1.
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Četrtek -10.november 2011
Mestna knjižnica Izola- ob 19.00

PESNIŠKI VEČER
Plima šepetanj

iem se bo pogovarjam Rafka Kirn, s
s svojim pesniškim prvencem J 

se bo predstavil Damjan Japelj. Z avtorjem se bo pogovarjala Rafka Kirn, sodelovala 
bosta Dorina Beržan in Danilo Japelj. Japljeva poezija je duhovita in polna idej. Ideje 
se rojevajo v vsakem trenutku, nepričakovano, ena iz druge, druga skozi tretjo, prese
nečenja so za vsako besedo... Pesnik se pogumno spopada s prostranimi pokrajinami 
čustev, z neznanimi, vselej novimi svetovi v nas, ki s svojimi steklenimi vetrovi in pla
himi dotiki grozijo, da nas vsrkajo vase in nikoli več ne vrnejo. Večer bodo glasbeno 
obogatili učenci Srednje glasbene šole iz Izole.

Sobota -12.november 2011
Kulturni dom Izola - ob 19.00 

Gledališka skupina iz Umaga, predstavlja komedijo

“SE VIVI UNA VOLTA SOLA”
Nedelja -13.november 2011

Kulturni dom Izola - ob 18.00 
Mednarodna akademija opernega petja iz Križa pri Trstu 

komična opera

Gianni Schicchi GIACOMO PUCCINI
Akademija, ki je kot uradna ustanova s svojim delom začela leta 2009, vsa
ko leto gosti okrog 30 mladih opernih talentov iz Evrope, Rusije, Mehike in 

Kitajske. Program bodo izvajali mladi operni talenti iz Italije in Rusije. 
Vabljeni na izjemni dogodek, vstopnine ni!

Torek - IS.november 2011
Manziolijeva palača - Ob 17.00

koncert GIUSEPPE VERDI
duo Massimo Pavento (violončelo) in Jan Grbec (klavir).

Četrtek - IT.november 2011
Kulturni dom Izola - ob 19.00

V ritmu z naravo:
kako zagotoviti zadostne količine dovolj zdrave in varne hrane, kako 
umno in kakovostno vrtnariti. Nasvete in bogate izkušnje nam bo pred
stavil Boris Fras.

Vabimo vas na Arheološko delavnico za odrasle

IZDELAVA MOZAIKA do s oseb)
v Mestni knjižnici Izola, v soboto, 12. novembra 2011 ob 8:00 uri. 

Delavnico bo vodila magistrica umetnostne zgodovine in izvedenka moza
ične umetnosti Megi Uršič Calzi. Delavnica je brezplačna, traja 4 ure in je 
namenjena vsem, ki jih zanimajo antične obrti in umetnost. V tokratni de
lavnici se bodo udeleženci naučili izdelati mozaik.
Obvezna prijava na: vila.simonovzaliv@zrs.upr.si ali izola@borzaznanja. 
si, tel.: 05/66 31 282

Martin v Ljubljanski ulici

V Ljubljanski ulici bodo v petek, 11. novembra od 17.00 do 20.00 
ure pripravili njihovo tipično ulično martinovanje, kjer bo vsak od 
sosedov prinesel na ogled najboljše vino ki ga ima v kleti, potem pa 
ga bodo pokušali.
Prišel bo tudi sveti Martin, ki bo poskrbel, da bo dogodek dobil tudi 
formalno “podobo”, če bo ob tem tudi kaj odigral pa bomo še videli. 
Kot pravijo v Ljubljanski: Lokalno ni vedno v lokalu.

galerija INSULA SMREKARJEVA 20IZ01A, tel. 05 / 641 53 03

Vabimo vas na otvoritev ra^tavg,

BORIS BENČIČ 
ERIK LOVKO
"ANTHROPOS”
ki bo v četrtek, 10. novembra ob 19. uri 
v Galeriji Insula v Izoli.
Razstava bo na ogled do 7. decembra 2011.______________

JANEZ CENASSI
- 50. LETA
Krstilnica Sv. Janeza Krstnika 
(pri z.c. Sv Jurija) v Piranu.

Razstava bo na ogled do 14. novembra 2011.

Galerija Alga / Kristanov trg 1
Vabimo vas na otvoritev razstave 
avtorja iz Sremske Mitroviče >

GORAN MITROVIČ
»ISKANJE IZGUBLJENIH SANJ«
V torek, 15. novembra ob 19.00 - galerija Alga Izola, Kristanov trg 1.

Kavarna Zvon Razstava rastlinskih motivov, poustvarje
nih v glini avtorice Mete Šmacelj Hudales z naslovom Tiho žitje

ATELJE DUKA ■ PIRAN Vabimo vas na otvoritev razstave

7L mm, IL GIALO, IL BLU”
LIVIANA POKOPAT
ki bo v soboto, 12. novembra 2011 ob 19. uri___________________

Sončna dvorana / ulica Giordana Bruna 6
Vabimo vas na otvoritev razstave

“Anima keramičarjev ”, eianovkdlulikizoia,kije
nastala ob strokovni pomoči keramtčarke Snežiče Krajnc, ki bo 17.11.2011 
ob 19.00 v Sončni dvorani, ulica Giordana Bruna 6 v Izoli( pod stopniščem 
cerkve Sv. Mavra ). V kulturnem programu bo nastopil TRIO.
Razstava bo na ogled do 2. decembra.

Mestna knjižnica Izola
• Četrtek, 17. november 2011 ob 19. uri Gost 58. večernega klepeta z 

»Zanimivimi Izolani« bo Enzo Hrovatin, glasbenik, ki je s svojo zgo
ščenko uglasbil izolsko narečje. Poznamo ga tudi kot člana legendarne 
skupine Faraoni, kot avtorja in izvajalca mnogih uspešnic in napevov 
...Pogovor z gostjo bo vodila Nataša Benčič

• Razstavljajo v mesecu novembru: Razstava fotografij Črta Butula, trgank 
ki so jih izdelali varovanci izolskega VDC-ja, slik v tehniki olje na platnu
Marjana Kralja in lutk Martine Ljubič.

Francoščine za otroke nadaljevalni tečaj - 2. stopnja franco
skega JEZIKA za osnovnošolske otroke. Kako se kaj napiše in kako se kaj v fran
coščini pove, vas bo naučila knjižničarka Špela Pahor. Vabljeni vsako sredo od 15:30 
do 16:30 v Stekleno pravljično sobo. Au revoirl.

TORKOVA PRAVLJIČNA URA Potovanje se prične vsak torek ob 17. 
uri v Stekleni pravljični sobi. S seboj prinesite copatke.
SREDIŠČE ZA SAMOSTOJNO UČENJE Središče za samostojno učenje 
je namenjeno vsem, ki se želite samostojno učiti ali izpopolniti svoje 
znanje s pomočjo multimedijskih programov (npr. za učenje tujih jezi
kov, računalništva), ...Učenje v središču je brezplačno, pogoj je članstvo 
v knjižnici ter vnaprejšnja rezervacija datuma in ure učenja. Dodatne 
informacije na tel.št.: (05)6631-282.
BORZA ZNANJA IZOLA Vsakdo lahko nekoga nekaj nauči. Ali vsakdo 
ima neko znanje, ki ga lahko posreduje, deli z drugimi, nadgradi. To 
je princip delovanja Borze znanja. V Borzi znanja zbiramo, urejamo in 
posredujemo podatke o ljudeh, ki znanje iščejo in o ljudeh, ki znanje 
ponujajo. Predmet ponudbe in povpraševanja predstavljajo znanja, ve
denja, veščine, ...Vse borzne informacije so brezplačne. Več informacij 
lahko dobite na tel.št.: tel.št.: 05 6631 282 ali na spletni strani www. 
borzaznanja.si

Native German teacher / Interpreter / translator
- repetition (bolh English and German) • ponavljanje (angleščina in nemščina)

- private lessons or groups • individualne ure ali skupinske 
Benko.Mohr@safe-mail.net • 0049-152-23033621
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Martin hitrejši od dežja
31. tradicionalni Martinov tek je privabil več kot 200 tekmovalcev iz vse Slovenije, ki so v letošnjih zmernih no
vembrskih temperaturah prehiteli celo dež, ki jim je grozeče stal za petami. Za obhod Izole je najhitrejši, Ferlič 
Janez, potreboval manj, kot 40 minut. A zmagali so prav vsi, ki so se teka udeležili.

od 61 do 70 let
1
2
Moški:
do 20 let
1
2
3
4
od 21 do 30 let

Flisar Rozi 
Erjavec Metka

Vidmar Mitja 
Zupanc Peter 
Markežič Sebastjan 
DonavalNejc

Pomembno je sodelovati, ne 
zmagati, je pred nekaj stoletji 
izjavil Pierre de Coubertin, oče 
sodobnih Olipijskih iger. In če 
se je olimpijada iz tega načela že 
povsem oddaljila, to ne velja za 
tisti pravi, pristni in neomade- 
ževani šport: tisti rekreacijski. V 
to kategorija spada tudi tradicio
nalni Martinov tek.
31. tradicionalni tek, ki ga je 
organiziral Center za kulturo, 
šport in prireditve, je letos priva
bil več kt 200 rekreativnih “ma
ratoncev”, ki so se lepo poraz
delili v vse starostne kategorije, 
od trinajstletnih veslačev Arga 
Sebastijana Markežiča in Nejca 
Donavala, pa vse do 78 letnega 
Fabia Ivančiča.
Večina tekmovalcev je dobrih 
10 kilometrov dolgo progo, ki 
jih je popeljala iz San Simona 
na Belvedere, nato preko trase 
Parenzane pripeljala do starega 
mestnega jedra, od koder so se 
nato vrnili v San Simon pretekla 
v slabi uri, še preden so se prve 
kaplje dežja utrgale z grozečih 
oblakov. Naj hitrejši je bil Janez 
Ferlič, društva Poljskih tekačev, 
najhitrejša pa pivčanka Kristina 
Bele.

od 31 do 40 let

Ferlič Janez 
Zalar Aljaž 
Kastelic Jože 
Hrvat Rajko 
Kadunc David 
Andrejašič Marko 
Marinč Mihael 
Zajc Peter...

V okviru tekaške prireditve sta 
potekala tudi Martinov pohod, 
na 6 kilometrski trasi in tek 
športnikov s posebnimi potreba
mi, na katerem so nastopili člani 
Varstveno delovnega centra iz 
Kopra in Centra za usposablja
nje Elvira Vatovec iz Strunjana. 
Pravi rekreativni tek to seveda 
ne bi bil, če ne bi na koncu zma
gali prav vsi in tako je bilo tudi 
tokrat. Prav vsak tekmovalec je 
domov odnesel spominsko me
daljo ter seveda obilo spominov 
in novih izkušenj. Niso pa manj
kale niti obljube o snidenju na 
32. Martinovem teku.

IIV |Angeli obiskali izolsko knjižnico

Irena Menih, ki v mesecu no
vembru razstavlja v Vitrini 
ustvarjalnosti v MKI, je doma
činka, ki od rojstva živi v Izoli, 
kjer je tudi dokončala osnovno 
šolo. Končala je gimnazijo v Pi
ranu in nato v Ljubljani študira
la agronomijo. Nato se je tri leta 
izobraževala na seminarju Walf- 
dorfske pedagogike v Ljubljani. 
Z ročnimi deli se ukvarja od 
otroštva, z izdelovanjem igračk 
Walfdorske pedagogike pa je 
začela pred enajstimi leti, ko je 
postala mama ljubke Katarine, 
ki je tudi zelo ustvarjalna. Irena 
izdeluje igračke iz naravnih ma
terialov, kot so bombaž, nepre- 
dena volna in volneni file.

Rezultati 31. Martinovega teka
Ženske:
do 20 let:
1 Vratuša Globočnik Uršula
od 21 do 30 let
1 Alauf Urša
2 Repič Tina
3 Škrbec Hana
3 . Pištan Jasmina
5 Lazar Marlen
od 31 do 40 let

od 41 do 50 let

Peček Boris 
Božič Klemen 
Cikron Toni 
Beškovnik Tomi 
Mikuž Robi 
Bahor Edi 
Mraz Borut 
Mužina Aleksij...

1 
2
3
4
5
6
7
8
od 50 do 61 let

Vidmar Bojan 
Zrimšek Robert 
Mlinar Alojz 
Štempihar Vinko 
Vrečar Branko 
Andlovič Marjan 
Skok Rajko 
Rodica Stojan...

Bele Kristina 
Udovič Metka 
Žnidar Tjaša 
Božič Tanja 
Lampe Saša 
Premrl Maja 
Živec Katarina

Kaltak Asim 
Zalar Alojz 
Žagar Toni 
Jarc Rado 
Jankulovič Petar 
Bešo Čamil...

od 61 do 70 let
8 Povh Irena... 1 Novak Alojzij
od 41 do 50 let 2 Otoničar Janez
1 Strahinič Jana 3 Ribarič Boris
2 Drobnič Slavka 4 Žitnik Janez
3 Sušnik Andreja 5 Semolič Dušan
4 Vidmar Angelca 6 Ohnjec Franci
5 Mavrič Tina 7 Pintar Miran
6 Tekavec Nataša 8 Čandek Luciano
7 Skok Breda 9 Škrajnar Branko
8 Zrimšek Vrečar Andre... 10 Kužnik Martin
od 51 do 60 let 11 Fajfar Franc
1 Podkrajšek Fani 12 Ferlan Tomaž
2 Rakoš Ivi 71 let in starejši
3 Milič Rada 1 Sitar Slavko
4 Stubelj Nataša 2 Hrovat Franc
5 Černeka Lili 3 Pavlin Karol
6 Jelačin Ivanovič Damjana 4 Ivančič Fabio
7 Gustinčič Lilijana...

Materiale za izdelovanje igračk 
nabavlja v predilnici v Žirovni
ci, barvno volno kupuje v Itali
ji, zna pa jo tudi sama barvati 
z naravnimi barvili. V vitrino je 
postavila različne aranžmaje, ki 
prikazujejo gozd in gozdne palč
ke, vile, jaslice, domače živali, 
razne obešanke z angelčki. 
Njene nežne, skoraj svilnato ra
hle izdelke si lahko ogledate do 
konca meseca novembra, v času 
odprtosti knjižnice.
Vabljeni tudi k nakupu teh zelo 
kvalitetnih in izvirnih, za otroke 
primernih igrač.

Špela Pahor

Zahvala:
Center za kulturo, šport in prireditve Izola se zahvaljuje vsem 
sodelujočim pri izvedbi tekaškega druženja
31. Martinov tek in pohod
dne 06.11.2011:
Občina Izola, Upravna enota-izpostava Izola.Tednik Mandrač, 
Turistično podjetje San Simon, Skat d.o.o., T.I.C. Izola, Kole
sarski center Ritoša d.o.o. Izola, Pivovarna Laško, ŠD Adrenali
na, Redarska služba Občine Izola, Policijski upravi Koper, Aleš 
Štefančič s.p., Adriatic Slovenka d.d.; Laky s.p.,Agraria Koper, 
Kmetijska zadruga Metlika , Target Izola,JP Komunala Izola, 
Vinarstvo Robi Štule iz Izole, G. Marjanu Šavron in Ga. Dolores 
Bernetič za soglasje uporabe njihovih površin za izpeljavo trase 
teka.
Posebna zahvala pa gre vsem 69-tim prostovoljcem iz domicil
nih društev in našim prijateljem, ki so se nesebično razdajali 
kot reditelji ob trasi teka ter pomoči na startno-ciljnem prosto
ru.



Četrtek, 10. november 2011, št. 934
Naši uudje

vvim\c 13

Zaradi ing. Sakside sem zdaj Izolan
Tako pravi ing. Silvan Kompare, ki je pred davnimi leti sodeloval s tehnologom izolske prehrambene industrije, 
ing. Benom Saksido in z njim doživel tudi prometno nesrečo. Zaradi posledic seje kasneje preselil v Izolo, zdaj 
pa nas preseneča s svojimi fotografijami, čeprav seje s fotografijo spoznal šele pred nekaj leti.
Silvan Kompare se je rodil 
12.12.1928 slovenski družini v Aj
dovščini, ki je takrat spadala pod 
italijansko ozemlje. Že kot otrok je 
občutil zlorabe fašizma in pravi, da 
je bila fašistična stranka, v katero 
se je pod prisilo včlanil v 4. razredu 
osnovne šole, sicer bi bil izključen, 
tudi edina, s katero je imel v življenju 
opravka, saj je že zelo zgodaj ugoto
vil, kaj je politika.

Leta 1943 je zaključil šolanje na 
nižje srednji ekonomski šoli v Go
rici. Takrat, ko še ni dopolnil niti 
15 let, je bil že dodeljen za učite
lja na OŠ v Lokavcu, za kar mu je 
priznano sodelovanje v NOB. Med 
njegovimi učenci v Lokavcu, pravi 
Silvan Kompare, je bil tudi danes 
priznani umetnik in filozof, slepi 
fotograf Evgen Bavčar, ki je študij 
filozofije dokončal na pariški Sor- 
boni.
Leta 1949 je nato po želji, da do
konča višjo gimnazijo, naredil 3 ra
zrede v enem samem letu, kasneje 
pa je dokončal študij za kemijske
ga inženirja. Dolga leta je kot inže
nir delal v Ljubljani, veliko pa je 
sodeloval z obalnimi industrijski
mi obrati in s tem tudi z inženir
jem Benom Saksido, s katerim je 
doživel prometno nesrečo, zaradi 
katere se je pred petnajstimi leti 
preselil v Izolo.
A Silvan Kompare ni klasičen in
ženir, saj je velik del življenja po
svetil umetnosti. Najprej glasbi: 
študiral je igranje klavirske harmo
nike, pomagal pa je ustanoviti tudi 
glasbeno šolo v Postojni, danes pa 
se posveča fotografiji. Do nje je 
prišel iz praktičnih razlogov, ker je 
potreboval fotografije za opremo 
družinskega drevesa, ki ga je začel 
pripravljati pred nekaj leti.
- Pri pisanju rodbinske knjige sem 
prišel do podatkov, ki segajo vse 
od leta 1712. Seveda sem zaradi 
tega dobil res veliko informacij in 
projekt je bil vedno večji. Prav se 
mi je zdelo, da ga opremim tudi 
s fotografijami, a takrat še nisem 
poznal niti fotografije in niti obli
kovanja z računalnikom.

Zato mi je pri temu pomagal sin, 
ki mi je nato podaril računalnik 
pod pogojem, da se vpišem na 
kakšen tečaj. To sem tudi naredil 
leta 2006, ko je tečaj organiziralo 
izolsko društvo upokojencev.
- Ste imel že kakšne osnove ra
čunalništva?
-Kje pa. Na tečaju sem prvič pri
tisnil na računalniško tipkovni
co. No, od tam naprej pa sem se 
pridno učil. Najprej sem se naučil 
uporabljati program Picassa, zdaj, 
ko sem nekoliko bolj vešč, pa si 
veliko pomagam s Photoshopom, 
ki je resnično vrhunski program. 
Z njegovo pomočjo obdelujem ti
ste slike, ki mi najboljše uspejo, 
recimo tako, da iz slike odstranim 
nezaželjene motive.
- Verjetno vam je zelo prav prišla 
tako vaša inženirska žilica, kot 
tudi umetniška.
- Morda res. Fotografiranje ni 
samo ujeti nek utrinek. Treba je 
dobiti pravo luč, pa fotografirati 
iz pravega kota. Na koncu dneva 
naredim veliko fotografij, upora
bim pa le najboljše. Tiste tudi ob
delam s photoshopom in jih nato 
natisnem.
- Kako pa vaša žena sprejema 
vašo novo ljubezen?
- Včasih je navdušena, včasih pa
seveda manj, saj mi vzame resnič
no veliko časa (smeh). “Studio” 
sem si postavil kar v kuhinji, saj 
je dovolj velika, pa čeprav imam 
v stanovanju eno prazno sobo. 
Tako imam tudi vse bolj pri roki. 
(smeh) am

Zapisi iz Kajuhove
Aleksandra Krejči Bole pravi, da je upokojenka, takšna, ki opa
zuje svet okoli sebe. In ga tudi opiše. Zase in zdaj tudi za vas.

Ti jesenski dnevi, zlasti tisti okrog Dneva mrtvih, prinašajo neko tiho depre
sijo, melanholijo, spomine na osebe, ki jih ni več med nami, a so nam nekoč 
veliko pomenili. Spomniš se obrazov in dejanj teh oseb, njihovih življenj, 
ki jih poskušaš primerjati s svojim in pogosto najdeš podobnosti, enake 
izkušnje, neke vzorce obnašanja, ki ti niso tuji in te še bolj povežejo s temi 
sorodnimi osebami. Res je, da ima vsak izmed nas svojo enkratno usodo. 
Res je tudi, da se nekatere izkušnje in napake, ki jih delamo, ponavljajo in 
da smo jih kljub temu, da so nas opozarjali na njih in prosili, da jih tudi 
mi ne naredimo, ponavljali znova in znova. Res je, da je človek včasih en 
čuden »tič«, ki dokler se sam ne opeče, trmasto vztraja in sledi napačni 
življenski poti, ki ga lahko veliko stane. Zdi se, da si neumen in nikakor 
nočeš poslušati nasvetov oseb, ki so morda celo s svojim življenjem plačali 
to izkušnjo. »Meni se to ne bo zgodilo«, pomisliš. »Jaz take napake ne bom 
nikoli storil«, sam sebe prepričuješ. Potem se zgodi prav tisto, za kar si bil 
globoko prepričan, da se ne bo zgodilo. In narediš napako.
Podobno se obnašamo, ko moramo podpreti ali izločiti kakšno osebo, ki je 
aktualna v politični sferi. Pridejo »karizmatične« osebe - tako si jih mi pred
stavljamo, ali nam jih drugi tako predstavljajo - osebe, ki kot feniks vzletijo 
visoko iz povprečja malega, nepomembnega človeka in se prikazujejo kot 
rešitelji skupnosti, če ne celo vsega ljudstva ene nacije. So pa tudi oni samo 
ljudje, krvavi pod kožo. So osebe, ki delajo napake. So osebe, ki nas lahko 
rešijo ali popeljejo v napačno smer. Kdo ve?
Upam, da bomo mi nepomembneži v tej družbi, osebe, katerih mnenje je 
stranskega pomena in se ne upošteva, izkoristili priliko in na glas povedali 
svoje mnenje. Upam, da se bomo mi nepomembneži, ki smo brez dela in 
nekateri celo brez dohodka, uprli in s svojim vedenjem pokazali kaj nas za
res teži. Upam, da bomo mi nepomembneži dosegli zmago, pokazali svojo 
moč, moč ljudstva, ki je željno poštenosti, odprtosti, iskrenosti, primernega 
dela in spoštovanja vseh legitimnih pravic demokracije. Upam, da bomo 
jasno povedali kaj pričakujemo od vodilnih, karizmatičnih oseb, ki so nas 
pravzaprav pripeljali v to težko situacijo.
Slavimo tudi Dan reformacije. Reformacija pomeni sprememba. Ponavadi 
na boljšo, bolj primerno in učinkovito družbo. Družbo, ki prinaša večini 
ljudi neke skupnosti ali države dostojno življenje. Ne samo posameznikom. 
Reformatorji, vsi po vrsti - ta dobri in ta slabi - so bili vizionarji, karakterno 
močne osebe, osebe z vizijo, osebe, ki se niso bale žrtvovati svoje življenje 
za dosego cilja, ki so ga zastavili in mu posvetili veliko energije, časa in 
dobre volje. Pogosto so zanemarili svoje osebne želje in jih podredili željam 
večine. Bili so vizionarji, ki jim ni bilo mar za sebe in svoj osebni zaslužek, 
ampak za ljudi, za tistega malega, nepomembnega človeka.
Ali najdete takšne osebe na seznamu našega političnega menija? Vidite med 
njimi takšne osebe, ki so bili kadarkoli v hudih finančnih stiskah? Vidite 
med njimi osebe, ki so bile izpostavljene negativni kritiki ljudi ali medi
jev? Vidite osebe, ki so jih pestili resni problemi in so žrtvovali del svojega 
življenja za skupno dobro? So te osebe zares sposobne in »karizmatične«, 
da nas brez raznoraznih botrov in lobijev sami popeljejo v boljši jutri? So 
njihovi načrti in predlogi resnična pomoč za rešitve dilem in gorja, ki pestijo 
večino, ne samo posameznike?
Ne vem ali naj čakam na odgovor.
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Po - 50 kg še med lepotce sveta
Lepotni izbori so tako pri nas kot tudi drugje po svetu prava paša za oči. In nič dru
gače ni bilo na drugem koncu sveta, kjer mimogrede za Slovenijo še slišali niso in 
kjer je Izolan Vedran Stepančič, kot prvi Slovenec, zastopal našo državo.
Oktobra je bilo v Imperiai Palače 
hotelu v Seulu (Južna Koreja) že 
15. moško lepotno tekmovanje poi
menovano Manhunt International. 
Med 48 tekmovalci iz vsega sveta je 
bil tudi Vedran Sttepančič, Izolan, 
ki je letos že osvojil naslov Mister 
Kopra, njegov uspeh pa je posebej 
nepričakovan zato, ker je za ta svoj 
cilj shujšal več kot 50 kilogramov.

Na tekmovanju se je uvrstil v zlato 
sredino, predvsem pa je navdušil ob 
izhodu v obleki, ki jo je zanj izdela
la naša Mura in je s svojo eleganco 
očarala vse prisotne. Vedranu pa je 
nastop prinesel kar nekaj pomemb
nih znanstev in povabil za sodelova
nje v tujini.
“Bolj kot tekmovalni izziv je bilo 
zame najpomembnejše to, da sem 
osebnostno dozorel, prav tako pa 
so se mi odprla nova poglavja v živ
ljenju. Ne glede na vse sem odlično 
predstavil Slovenijo v širnem svetu 
in veliko ljudi sedaj pozna našo de
želo veliko bolje. Ljudje po ulicah so 
z velikim zanimanjem opazovali, 
saj sem bil za njih prava eksotika. 
Veliko ljudi je obračalo glave in se 
fotografiralo z menoj,” nam je o svo
ji nepozabni izkušnji dejal Vedran 
Stepančič.
Tekmovanje je bilo precej naporno, 
saj je bil urnik natrpan do zadnje 
minute. “Imeli smo zelo malo časa 
zase, in sicer le takrat, ko smo šli k 
počitku ... pa še ta je bil velikokrat 
kratek in nezadosten. Sicer pa sem 
spoznal ogromno novih prijateljev 
iz modnega sveta. Veliko vezi se je 
spletlo in upam, da se bo to obdr
žalo še naprej, kajti prijateljstvo je 
ena osnovnih stvari v življenju. Se
veda pa ne smem pozabiti, da je za 
menoj neverjetna izkušnja, ki me bo 
zaznamovala za celo življenje. Kot 
prvi Slovenec sem postavil mejnik 
za prihajajoče generacije. Nadaljeval 
bom s svojim delom in vizijo, naprej 
doma, nato pa še v tujini, saj so se 
mi odprla nova poglavja v življenju.

Sedaj, ko sem se vrnil domov, se 
bom osredotočil predvsem na ma
nekenstvo, saj me čaka kar nekaj 
projektov, ne nazadnje pa sem prejel 
veliko zanimivih ponudb, o katerih 
boste še veliko slišali," je dodal.

Tri dni v budističnem templju
“Zanimivo je bilo spoznati novo kul
turo, ljudi, novo religijo, nov način 
življenja ter novo miselnost ljudi. 
Ob tem pomislim na čas, ki smo ga 
preživeli v templju z budističnimi 
duhovniki. Njihova zavezanost in 
predanost služenju svoji religiji sta 
me zelo fascinirala. Živijo skromno 
in složno življenje, brez vsakdanjih 
modernih dodatkov. Iz tega sem od
nesel veliko, saj mi je odprlo nova 
mišljenja in poglede na svet, na ka
tere prej ne bi nikoli pomislil. Bili 
smo zelo privilegirani, saj smo lah
ko z njimi preživeli tri dni in poče
li stvari, ki jih normalno počnejo v 
vsakdanjem življenju, kajti tega ne 
doživi vsak.
Dan se je začel zelo zgodaj, in sicer 
ob tretji uri zjutraj, ko smo slišali 
prve zvonove, ki so nas pozvali k 
molitvi. Nato smo vstali ob šesti uri, 
sledil je zajtrk.

Najbolj me je fascinirala hrana, ki je 
bila poleg novega načina prehranje
vanja dejstvo, da moreš vse s krožni
ka sprazniti in nato pomiti za seboj. 
To po mojem kaže na to, kako zelo 
cenijo in spoštujejo življenje in hra
no. Sledil je dan, ko smo imeli mašo, 
kjer je bil poseben obred, pri kate
rem so me oblekli v moža oziroma 
v slovesno obleko za poroko. Bila je 
neverjetna izkušnja,” je o nepozab
nem dogodku nadaljeval Vedran.

Kot na filmskem festivalu
In kako je vse skupaj potekalo? “Ob 
prihodu sem doživel zvezdniški spre
jem na letališču. Pričakali so me 
organizatorji, televizija, ki nas je 
neprestano spremljala, ter množica 
fotografov in novinarjev.

Vmes smo se, poleg izletov, predsta
vili na modnem festivalu, ki je pote
kal v finančnem centru Seula. Sledi
la je tudi revija v večernih oblekah 
na filmskem festivalu. To je podobno 
našim Viktorjem. Poleg vsega tega 
sem navdušil priznanega obliko
valca Rickyja Ramireza Abadaa, ki 
nam je oblikoval kopalke. Zelo je bil 
navdušen nad mojim dosedanjim 
delom ter življenjsko zgodbo.
Sicer pa se moja zgodba na izboru ni 
končala, saj bom pod. vodstvom za
stopnika Borisa Kosmača naslednje 
leto odpotoval na izbor Mister To- 
urism Intercontinental, kjer bom 
znova predstavljal barve naše Slove
nije. Rezultat zame ni pomemben, 
saj ne bi veliko spremenil v mojem 
življenju. Dosegel sem ogromno - že 
s tem, ko sem leto nazaj tehtal 53 
kilogramov več kot sedaj. Sem eden 
redkih, ki mu je to uspelo, in na to 
smo lahko vsi ponosni, ne samo jaz. 
S to vizijo bom šel do samega konca 
in upam, da bom dosegel to, kar si 
želim, saj ne maram polovičarskega 
dela. Pri meni je vse ali nič,” je za
ključil Vedran Stepančič. vir: 24ur

Tudi tlakovanje ima garancijsko dobo
Mimoidoči te dni spremljajo (sicer kar počasno) tlakovanja pločnika 
pred parkom Pietro Coppo. Takih posegov smo bili v preteklih letih 
(in pri preteklih županih) kar vajeni, a v času, ko moramo vsi zate
govati pas, nas je to vseeno nekoliko presenetilo.
Iz županovega kabineta so nas vendarle pomirili in nam povedali, 
da gre za popravljanje slabo izvedenih del ob prenovi trga Republike 
oziroma krožišča. Kdo ve, če se bodo podobnega posega lotili tudi v 
Koprski ulici, kjer je nevarnost, da zaradi slabega tlakovanja lahko 
ena od hiš vsak trenutek izgubi boj proti gravitacijski sili.
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Kolesarskih stez pa nikjer
Med vožnjo po Kajuhovi ulici je 
padla kolesarka, ki je zapeljala v 
udarno jamo in izgubila nadzor 
nad kolesom. Utrpela je hude poš
kodbe glave.

Do kdaj bo še neznanec
Neznani storilec je vlomil v trgo
vino s športnimi oblačili. Policisti 
so opravili ogled kraja kaznivega 
dejanja, sledi kazenska ovadba.

Kot v filmu Dvoboj
Na policijski postaji se je zglasil 
občan, ki je naznanil, da je s svo
jim osebnim avtomobilom vozil 
po avtocesti med Celjem in Lju
bljano, pri tem pa ga je ogrožal 
drugi voznik, med njima je prišlo 
tudi do fizičnega obračuna. Polici
sti so sprejeli kazensko ovadbo.

V enem stavku
Nekdo je ukradel parkirano mo
torno kolo.

Otroška igra
Obveščeni smo bili, da so mlade
niči (otroci) s kamni razbili ne
kaj stekel na objektu kampusa v 
Livadah. Policisti so odšli na kraj 
in ugotovili, da so poškodovali več 
stekel.

Anglež se je delal Francoza
Policisti so imeli v postopku 
moškega, ki ni imel nobenih do
kumentov. Navedel je, da je dr
žavljan Velike Britanije in da so 
mu vse osebne predmete ukradli 
v Italiji. Interpol je potrdil njego
ve navedbe. V VB je bil pogrešan 
od 1. 2006. Policisti so mu izrekli 
globo zaradi kršitve Zakona o tuj
cih, napoten je bil na diplomatsko 
predstavništvo, da si uredi doku
mente.

ALKOHOL:
0,17 mg/l - voznik začetnik, 0,30 
mg/l, 0,34 mg/l, 0,76 mg/l - pri
držan.

V trgovino z ljudmi vpleteni Izolani?

Koprski kriminalisti so v zgodnjih 
torkovih urah opravili več hišnih 
preiskav na območju Pirana, Se
žane in tudi Izole. Vzrok za prei
skave je bil sum kaznivega dejanja 
prostitucije in trgovanja z belim 
blagom. Preiskava, ki je v enemu 
od izolskih lokalov trajala večino 
dneva, bo pred sodnika za pre
krške pripeljala tri Izdane in ene
ga Ljubljančana.
Tako na tiskovni konferenci vodja 
sektorja kriminalistične policije 
Dean Jurič: "Včeraj se je zaklju
čila večmesečna kriminalistična 
preiskava, ki se je nanašala na 
kazniva dejanja zlorabe, prosti
tucije in trgovanja z ljudmi. Z 
zaključkom kriminalistične prei
skave, ki je trajala več mesecev in 
pri kateri so bili uporabljeni tudi 
določeni prikriti preiskovalni 
ukrepi, smo vzeli prostost štirim 
osebam, državljanom Sloveni
je, od katerih so trije iz območja 
Izole in eden iz območja Ljublja
ne. Trije osumljeni se trenutno 
še vedno nahajajo v policijskem 
pridržanju in bodo predvidoma 
v teku današnjega dne privedeni 
k preiskovalnemu sodniku okrož
nega sodišča v Kopru"

Med potekom preiskave so kopr
ski kriminalisti ugotovili, da gre 
za, kot sami pravijo, ‘ Klasičen na
čin zavajanja deklet iz tujine, ki 
so se javljale na oglase objavljene 
preko interneta, v katerih jim je 
bilo obljubljena dobro plačana 
zaposlitev kot plesalke različnih 
nočnh lokalov na območju Repu
blike Slovenije, ob prihodu v dr
žavo pa so bile postavljene pred 
dejstvo, da se bodo za obljublje
no plačilo morale predajati tudi 
prostituciji in pa drugim oblikam 
spolnih zlorab. ”
Koprski kriminalisti, je še povedal 
Jurič, veliko pozornosti namenja
jo tej problematiki, saj gre večino
ma za zelo mlada dekleta iz tujih 
držav, ki si zaradi velikih socialnih 
stisk iščejo zaposlitev tudi na son
čni strani alp, ko pa pridejo sem 
postanejo žrtve tovrstnih izkori
ščevalcev.
Menda ne gre za osamljeni primer 
in na policijski upravi Koper spre
mljajo še nekaj nočnih lokalov in 
skupin ljudi, ki se ukvarjajo s tovr
stnimi kaznivimi dejanji in, pravi
jo, ko se bo za to ponudila prilož
nost, bodo ustrezno ukrepali.

ur

MALI OGLASI
Novi oglasi so označeni polkrepko.

Nepremičnine

PRODAMO
- PRODAMO parkirno mesto v II. klet
ni etaži TPC LIVADE, Jagodje, v izme
ri 16.71 m2. Cena po dogovoru. Tel. 05 
6401250.
NAJAMEMO
- Dvočlanska družina najame stanovanje v 
Izoli ali Kopru. Tel.: 031 295 156
- Urejena 4 članska družina najame v sta
novanje v Izoli za daljše obdibje. tel 051 341 
907
- Mlad par išče poceni garsonjero v najem za 
dalj časa. najraje v kopru, lahko tudi v izoli. 
resna in oba zaposlena, pokličite: 031438187

ODDAMO
- V centru Izole oddam dvosobno stano
vanje. Informacije na tel. 031 265 523.
- V centru Izole oddam novejše dvo
sobno stanovanje. Najemnina 400 Eur. 
Tel.: 041249 783
- Stanovanje v Izoli, dvosobno - opre
mljeno, za daljše obdobje oddam. In
formacije na 031 858-826
- Prodamo svetlo in prostorno 3s stano
vanje (76 m2) v pritličju bloka, blizu 
trgovsko poslovnega centra na Markov
cu. Opremljeno je z vsemi priključki 
(CK, tel., KTV, domofon). Ima hodnik, 
2 spalnici, kopalnico z WC, kuhinjo z 
jedilnico, dnevno sobo, balkon in klet
no shrambo. Parkirišče je ob bloku. 
Ob nakupu stanovanja vam nudimo 
brezplačni idejni projekt prenove sta
novanja s strani arhitekta za notranje 
oblikovanje. Cena: 135.000 EUR. Infor
macije: 040 457 951

- Na Ljubljanski ul., v neposredni bližini 
Manzolijevega trga, oddamo poslovni prostor 
skupne površine 140 m2. Poslovni prostor se 
nahaja v treh etažah. Cena : 500,00 EUR 
051-634-390
- Na mirni lokaciji v Jagodju oddam 1-sobno 
stanovanje (38m2). Stanovanje je v hiši, je na 
novo umeščeno in opremljeno. Najemnina 
je 350 EUR mesečno. Več informacij na 041- 
536-549.

Vozila in plovila

- Prodamo avto Daewo - Lanos 1,5, modre 
barve, letnik 2000. tel 040 982 173
- Ugodno prodam avtomobil Berlingo HDI 
2.0 diesel letnik 2003. Tel.:041 832 243
- Prodam pasaro z zunanjim motorjem To- 
mos 18. Informacije na tel.: 031 613 494

Razno
- Elektični drobilec vej za kompostiranje, 
kupljen v Merkurju, ugodno prodam. 
Tel. 041 721 220

Delo

- Pridna in zanesljiva delavka išče delo kot 
čistilka stanovanj in poslovnih prostorov, 
nudi pa tudi pomoč starejšim osebam, lika 
in opravlja druga gospodinjska dela. Tel.: 
031 295 156
- Iščemo delavca z vsaj dvoletnimi izkušnja
mi za delo v gostinstvu (za šankom) z mož
nostjo stalne zaposlitve. Tel: 041 642 612 
-Ponujam inštrukcije matematike, fizike, ke
mije in angleščine za osnovnošolce in sred
nješolce, ter mentorstvo pri pripravi na izpite 
in izdelavi seminarskih nalog. Tel.: 041 345 
634
- Nudim likanje in pospravljanje na domu. tel 
031 418 217
- Nudim pomoč starejši osebi, tel 031 310 410
- Medicinska sestra izvaja ugodno in stro
kovno pedikuro (nego nog) na vašem domu. 
Tel.: 040 820332

Kaj je to? Pa saj se vendarle ne vidi 
nič! Enako je menda razmišljal 
tudi bralec, ko nam je poslal foto
grafijo gradbišča ob neprofitnem 
bloku, kjer je mestna razsvetljava 
očitno povsem odpovedala, ali pa 
“so jo odpovedali”.
Kakorkoli, trenutno je primerna 
za snemanje kakšne amaterske 
grozljivke, zato, nadebudni reži
serji, hitro v akcijo!

ZAHVALA

Adela Sevčnikar
26. 11. 1950-27. 10.2011 

upokojenka iz Veluščkove 6 v Izoli

Po daljši in neusmiljeni bolezni 
smo se konec oktobra na izolskem 
pokopališču poslovili od prezgodaj 

umrle, mlade upokojenke, bivše 
delavke Delamarisa, Arga in Droge 

- Kolinske, Adele Sevčnikar.

Za nesebično pomoč v času bolezni se zahvaljujemo zdravstvene
mu osebju, posebej pa Mirjani Fičur za vse koristne nasvete in vz
podbude. Hvala vsem njenim sodelavkam in sodelavcem iz Droge 
- Kolinske, Arga in Delamarisa, hvala sosedom iz Veluščkove 6 za 
pomoč in tolažilne besede, hvala članom tarok sekcije Društva 
upokojencev Izola, izolskemu župniku, pevcem ter govornikoma, 
Daretu Brezavščku in Zdenki Hribar. Za izraze sožalja iz daljnega 
Afganistana gre posebna zahvala sinovi enoti 430 MOD.

Mož Toni, hčeka Tatjana, sin Boštjan in vnuki.

Izola, november 2011
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Sviščaki, jesenske počitnice
Martinovi maratonski utrinki

Med jesenskimi počitnicami je skupina otrok iz Društva prijateljev mladine 
Izola odšla na Sviščake, kjer so spali v koči, se zabavali, kurili ogenj, odšli 
pa tudi na pravo zimsko ekspedicijo na vrh Snežnika. Ostali smo se v sredo 
in četrtek zabavali v varstvu, odšli pa smo tudi na lov za zakladom ter foto
safari za lepotami Izole.
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